

संभल लोकसभा के लिए जनसभा में मुख्यमंत्री योगी ने कांग्रेस पर किया करारा प्रहार

बोले मुख्यमंत्री, कांग्रेस अपने मेनिफेस्टो के जरिए देना चाहती है गोमांस खाने का अधिकार

मुद्रादाबाद/लखनऊ मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ इंडी गठबंधन और इसके प्रमुख घटक कांग्रेस के मेनिफेस्टो को लेकर लगातार हमलावर हैं। उन्होंने कहा कि ये लोग अल्पसंख्यकों को उनकी पसंद के खाने की छूट देना चाहते हैं, यानी गोकशी की छूट देने की बात कर रहे हैं। ये बेशर्म लोग हमारी गाय को खाने की छूट देंगे, जबकि हमारा शास्त्र गाय को विश्व माता कहता है, उस गाय को ये कसाइयों के हाथों देंगे, क्या हिन्दुस्तान कभी इसे स्वीकार करेगा? मुख्यमंत्री योगी शुक्रवार को संभल लोकसभा सीट के लिए बिलाशी (मुरादाबाद) में बीजेपी प्रत्याशी परमेश्वर लाल सैनी के पक्ष में विशाल चुनावी जनसभा



एससी, एसटी और ओबीसी के आरक्षण में संघ लगाने का काम किया था। उन्होंने सचवर कमेटी और जस्टिस रंगनाथ मिश्रा कमेटी का उल्लेख करते हुए कहा कि कांग्रेस इसे लागू करके पिछड़ी जाति के आरक्षण में से 6 प्रतिशत मुसलमानों को देना चाहती है। यही इनका दोहरा चरित्र है मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि देश के तत्कालीन प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह ने कहा था कि भारत के संसाधनों

पर पहला हक मुसलमानों का है। योगी ने सवाल पूछा कि अगर ऐसा है तो गरीब, पिछड़ा और दलित कहां जाएंगे। उन्होंने आरोप लगाया कि कांग्रेस देश के विभाजन के लिए फिर से साजिश रची रही है। उन्होंने राहुल गांधी और प्रियंका गांधी पर तंज कसते हुए कहा कि सुनने में आया है कि भाई-बहन दोनों अयोध्या जाना चाहते हैं। जब सरकार थी तब ये लोग कहते थे कि राम हुए ही नहीं, अब कहते हैं कि राम सबके हैं। यही इनका दोहरा चरित्र है। इनपर हमें विश्वास नहीं करना है। जब भी मौका मिलेगा ये धोखा देंगे। हमें धोखेबाज और भ्रष्टाचारियों से नहीं, बल्कि हिन्दुस्तान को समृद्धि की नई ऊंचाई तक पहुंचाने वाली सरकार चाहिए। कमल खिलने का मतलब सुरक्षा

की गारंटी मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारा वोट उन लोगों को नहीं मिलना चाहिए जो भारत माता की जय जयकार और वंदे मातरम गाने से भी संकोच करते हैं। ऐसे लोगों को वोट देने का मतलब भारत के खिलाफ साजिश करने वालों को सम्मान देने जैसा होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें आने वाली पीढ़ी के उज्ज्वल भविष्य के लिए ऐसी सरकार को बनाने पर जोर देना होगा, जिन्होंने भारत को आत्मनिर्भर और विकसित बनाने का संकल्प लिया हो। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि संभल में कमल खिलने का मतलब यहां के सुरक्षा की गारंटी होगी। उन्होंने कहा कि जबसे आपने यूपी में बीजेपी की सरकार बनाई है, दंगाई को पता चल गया है कि दंगा कराया तो

राम नाम सत्य है कि यात्रा निकल जाएगी। कल्कि अवतार का आगार बनना कमल का निशान मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारे धार्मिक शास्त्र कहते हैं कि कलियुग में यहां पर कल्कि अवतार होगा। अधर्मी, अत्याचारियों और अन्यायियों को सही जगह पर पहुंचाने का कार्य करेंगे कल्कि भगवान और इसका आधार बनेगा कमल का निशान। उन्होंने कहा कि आप सभी को परमेश्वर लाल सैनी बनकर घर घर जाना होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश का ये चुनाव बहुत ही महत्वपूर्ण है। ये देश हमारा है, जीवन हमारा है, सुरक्षा हमारी है और वोट भी हमारा है, तो सरकार भी हमारी होनी चाहिए। पूरे देश से एक ही आवाज आ रही है।

दूसरे चरण का मतदान सत्त, त्रिपुरा में सबसे ज्यादा तो उत्तर प्रदेश में सबसे कम हुई वोटिंग

एजेंसी। बिहार में मतदान प्रतिशत में पहले चरण से वृद्धि देखी गई, यह 53.03: के साथ उत्तर प्रदेश से थोड़ा ऊपर था। अधिकारियों ने बताया कि शाम पांच बजे तक किशनगंज में 56.12: कटिहार में 55.54: पूर्णिया में 55.14: भागलपुर में 47.26: और बांका में 49.50: मतदान हुआ। उत्तर प्रदेश की आठ लोकसभा सीटों पर शाम 5 बजे तक 52.74: मतदान हुआ। 13 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश के 88 निर्वाचन क्षेत्रों में शाम 5 बजे तक औसतन 64 प्रतिशत मतदान दर्ज किया गया है। दूसरे चरण में जिन राज्यों में मतदान हुआ, उनमें त्रिपुरा में सबसे अधिक मतदान हुआ, उसके बाद आदिवासी बहुल छत्तीसगढ़ और पश्चिम बंगाल का स्थान रहा। शाम 5 बजे तक असम में 70.66: बिहार में 53.03: छत्तीसगढ़ में 72.13: जम्मू और कश्मीर में 67.22: कर्नाटक में 63.90: केरल में 63.97: मध्य प्रदेश में 54.42: महाराष्ट्र में 53.51: मणिपुर में 76.06: राजस्थान में 59.19: त्रिपुरा में 77.53: उत्तर प्रदेश में 52.84: और पश्चिम बंगाल में 71.84: मतदान हुआ है। बिहार में मतदान प्रतिशत में पहले चरण से वृद्धि देखी गई, यह 53.03: के साथ उत्तर प्रदेश से थोड़ा ऊपर था। अधिकारियों ने बताया कि शाम पांच बजे तक किशनगंज में 56.12: कटिहार में 55.54: पूर्णिया में 55.14: भागलपुर में 47.26: और बांका में 49.50: मतदान हुआ। उत्तर प्रदेश की आठ लोकसभा सीटों पर शाम 5 बजे तक 52.74: मतदान हुआ। चुनाव आयोग (ईसी) के मुताबिक, शाम 5 बजे तक अमरोहा में 61.89: मतदान हुआ, इसके बाद भैरठ में 55.49: बागपत में 52.74: गाजियाबाद में 48.21: गौतम बौद्ध नगर में 51.66: बुलन्दशहर में 54.34: अलीगढ़ में 54.36: और मथुरा में 46.96: मतदान हुआ। राजस्थान में दूसरे चरण के मतदान वाली 13 सीटों पर शाम 5 बजे तक औसत मतदान 59.19 प्रतिशत था। कुछ घटनाओं के बावजूद मतदान शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न हुआ, जिसमें सबसे ज्यादा मतदान बाड़मेर-जैसलमेर और बांसवाड़ा-झुंजारपुर में हुआ। मध्य प्रदेश में दूसरे चरण में छह निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान हुआ, जिसमें कम से कम 54.83: मतदान हुआ। शाम 5 बजे तक, होशंगाबाद में 63.44: मतदान हुआ, इसके बाद टीकमगढ़ में 57.19: सतना में 57.18: दमोह में 53.66: खजुराहो में 52.91: और रीवा में 45.02: मतदान हुआ।

कैजरीवाल सरकार प्रशासन की नहीं प्रचार की सरकार है - वीरेन्द्र सचदेवा एजेंसी। नई दिल्ली। दिल्ली भाजपा अध्यक्ष ने कहा है कि कैजरीवाल सरकार केवल अक्रमण्य एवं धोखेबाज ही नहीं है, इस सरकार की प्रकृति असंवैधानशील भी है और दिल्ली सरकार ने गरीबों की संजीवनी आयुष्मान भारत योजना लागू करने की फाइल लटका रखी है तो वहीं साथ ही सरकार ने वरिष्ठ नागरिक परिषद एवं महिला आयोग पुनर्गठन की फाइल भी लटका रखी है। नई दिल्ली। दिल्ली भाजपा के अध्यक्ष श्री वीरेन्द्र सचदेवा ने आज दिल्ली भाजपा के मंत्री श्री हरीश खुराना एवं मीडिया प्रमुख श्री प्रवीण शंकर कपूर की उपस्थिति में कहा है कि अरविंद कैजरीवाल सरकार एक अक्रमण्य एवं असंवैधानिक व्यवस्था से चलती हुई सरकार है जिसकी हठधर्मी के चलते आज दिल्ली में विकास एवं प्रशासन से जुड़ी 3060 से अधिक फाइलें मुख्य मंत्री एवं मंत्रियों के पास लंबित हैं और विकास एवं प्रशासन दोनों ठप हैं। श्री सचदेवा ने कहा है कि हम तो हमेशा से कहते थे कि अरविंद कैजरीवाल सरकार प्रशासन की नहीं प्रचार की सरकार है, वर्षों से धूल फांकती 3 हजार से अधिक फाइलों का सच सामने आने से यह प्रमाणित हुआ। श्री वीरेन्द्र सचदेवा ने कहा है कि यह तो सबको मालूम था कि मुख्य मंत्री अक्रमण्य व्यक्तित्व के हैं - कोई विभाग जिम्मेदारी नहीं लेते - पर उन पर 420 प्रशासनिक फाइलें रूका होना दर्शा है वह कितने लापरवाह है। श्री सचदेवा ने कहा है कि मुख्य मंत्री पर 420 फाइलें रूकी हैं - यह आंकड़ा खुद में बहुत कुछ कहता है - 420 का रिश्ता धोखाधड़ी से है - और इतनी फाइलें लटकाना जनता के साथ धोखा है विश्वासघात है।

आकाश आनंद का दावा, हम मायावती को अपने पीएम के रूप में देखते हैं, अखिलेश पर भी साधा निशाना

संवाददाता। लखनऊ आकाश आनंद ने कहा कि अखिलेश यादव क्रिकेट फैन हैं और इसलिए वह क्रिकेट की उपमा दे रहे हैं। अगर जमीनी स्तर पर देखें तो वह यह चुनाव उस पार्टी के साथ गठबंधन में लड़ रहे हैं जिसके पास (राज्य में) सिर्फ 2: वोट हैं। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) के राष्ट्रीय समन्वयक आकाश आनंद ने कहा कि इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि पीएम मोदी क्या कहते हैं, 400 प्लस या 500 प्लस, मतदाताओं से पूछना

साथ ही आकाश समाजवादी पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव पर भी निशाना साधा। आकाश आनंद ने कहा कि अखिलेश यादव क्रिकेट फैन हैं और इसलिए वह क्रिकेट की उपमा दे रहे हैं। अगर जमीनी स्तर पर देखें तो वह यह चुनाव उस पार्टी के साथ गठबंधन में लड़ रहे हैं जिसके पास (राज्य में) सिर्फ 2: वोट हैं। आकाश ने कहा कि हम आईएनडीआई गठबंधन की नीतियों से सहमत नहीं हैं। इसलिए हम ये चुनाव अकेले लड़ रहे हैं। सुरक्षा और शिक्षा हमारे लिए प्रमुख मुद्दे

हैं। हमें नहीं लगता कि अन्य पार्टियों का एजेंडा हमारे जैसा ही है। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग को हर किसी और हर पार्टी के बारे में ध्यान देना चाहिए, लेकिन फूलाह दिखाई दे रहा है। हम मायावती को अपने पीएम के रूप में देखते हैं। बहुजन समाज उन्हें देख की पहली दलित पीएम के तौर पर देखा चाहता है। आनंद ने कहा कि बसपा जिस समुदाय का प्रतिनिधित्व करती है वह प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) और केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) जैसी एजेंसियों से लड़ने में सक्षम नहीं है।

बृजभूषण सिंह को लगा दिल्ली कोर्ट से झटका, कोर्ट ने दोबारा जांच की मांग ठुकराई

एजेंसी। नई दिल्ली याचिका को खारिज करते हुए, अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट (एसीएमएम) प्रियंका राजपूत ने मामले में सिंह पर औपचारिक रूप से आरोप लगाया जाए या नहीं, इस पर फैसले के लिए 7 मई की तारीख तय की। दिल्ली की एक अदालत ने शुक्रवार को भाजपा सांसद और भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के पूर्व अध्यक्ष बृज भूषण शरण सिंह की यौन उत्पीड़न मामले में जांच की जांच की मांग वाली याचिका खारिज कर दी। मामला महिला पहलवानों ने दायर किया था। सिंह ने दलील दी थी कि कथित घटना के दिन वह देश से बाहर थे। याचिका को खारिज करते हुए, अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट (एसीएमएम) प्रियंका राजपूत ने मामले में सिंह पर औपचारिक रूप से आरोप लगाया जाए या नहीं, इस पर फैसले के लिए 7 मई की तारीख तय की। सिंह के कानूनी प्रतिनिधि ने तर्क दिया कि दिल्ली पुलिस ने अपनी जांच शिकायतकर्ता के साथ आए कोच के कॉल डिटेल्स रिपोर्ट (सीडीआर) पर आधारित की। उन्होंने दावा किया कि रिपोर्ट के अनुसार कथित घटना 7 सितंबर, 2022 को भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) कार्यालय में हुई थी। हालांकि, वकील ने दावा किया कि सीडीआर को पुलिस ने रिपोर्ट पर नहीं रखा है। ईडी की टीम पर 5 जनवरी को सुंदरबन की सीमा से लगे नदी डेल्टा संदेशखाली में उस समय हमला किया गया था,

CHANDRA POST GRADUATE DENTAL COLLEGE & HOSPITAL
In between Hind Medical College & Mayo Medical College, Ayodhya Highway, Barabanki border, Lucknow.



Admission is open for BDS & MDS
CLINICALLY BEST DENTAL COLLEGE
* 200 bedded hospital with trauma Center.
* Ultra Modern, Advance Dental Hospital for all departments separately.
* CAD CAM Zirconia designing and Milling Machine
* Well Equipped Mobile Hospital Van for Public Health.
* Record Highest number of Patients inflow amongst all colleges.
* Outstanding facilities of hostel & mess.
Cont: 8447686954 / 6306659654

नौजवानों को नौकरी मिलेगी। महिलाओं को सुरक्षा – राजेन्द्र चौधरी

लखनऊ (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री राजेन्द्र चौधरी ने कहा है कि आज लोकसभा चुनाव के द्वितीय चरण में उत्तर प्रदेश में बागपत, बुलन्दशहर, अलीगढ़, अमरोहा, मेरठ, मथुरा, गाजियाबाद एवं गौतमबुद्धनगर में हुए मतदान में जनाक्राश के चलते भाजपा को हर तर्फ अपनी हार दिखाई दी है। लोगों ने एकजुट होकर समाजवादी पार्टी-इंडिया गठबंधन के प्रत्याशियों को भारी मतों से विजयी बनाने के लिए गर्मी-लू-धूप की जरा भी परवाह नहीं की। वृद्ध, दिव्यांग से लेकर नववधू तक ने भाजपा को हराने का निश्चय दिखाया है। दरअसल, मतदाताओं ने भाजपा के बजाय समाजवादी पार्टी के

राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के नेतृत्व पर भरोसा जताया। जनता नफरत की राजनीति से ऊबी है। लोगों को भरोसा है कि उन्हें न्याय दिलाएंगे। किसानों का कर्ज माफ होगा। नौजवानों को नौकरी मिलेगी। महिलाओं को सुरक्षा मिलेगी। अपने अलोकतांत्रिक और मर्यादाहीन आचरण के चलते भाजपा ने आज मतदान के दूसरे चरण में जगह-जगह मतदान में व्यवधान डालने और सत्ता का दुरुपयोग खुले तौर पर करने में जरा भी परहेज नहीं किया। वे दस्तावेज दिखाने के बावजूद कई जगह मतदाताओं को मतदान से रोका गया। मतदाताओं को परेशान करने और मतदान में अवरोध के लिए मतदान कर्मियों का काम बंद कर एक साथ लंच

करने जाने का नया उदाहरण भी इस बार देखने को मिला। कई अधिकारियों के भाजपा एजेंट बनने की शिकायतें भी रहीं। ग्रेटर नोएडा, बुलन्दशहर में तो फर्जी मतदान के मामले में दो दर्जन लोग भी पकड़े गए। ईवीएम खराबी की तो पहले की तरह फिर कई जगहों से खबरें आई हैं। गाजियाबाद में सत्ता पक्ष के इशारे पर धीमा मतदान कराया गया ताकि मुस्लिम मतदाता बड़ी संख्या में वोट न डाल सकें। लोकसभा क्षेत्र मेरठ में भाजपा नेता बूथ संख्या 329 पर जबरन फर्जी मतदान कराते मिले। गौतमबुद्ध नगर में नोएडा के बूथ संख्या 113 व 120 पर भाजपा प्रत्याशी की पत्नी पार्टी का पटकवा पहनकर मतदाताओं पर भाजपा के पक्ष में मतदान का दबाव डाल रही थी।

पहले चरण से ही समाजवादी पार्टी पीडीए-इंडिया गठबंधन ने बढ़त बना ली है- अखिलेश यादव

लखनऊ (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा है कि पहले चरण से ही समाजवादी पार्टी पीडीए-इंडिया गठबंधन ने बढ़त बना ली है। पश्चिम से जो हवा लोकसभा चुनाव के पहले चरण से चली, वह दूसरे चरण में आंधी हो गई। जनता ने भाजपा को पूरी तरह नकार दिया है। दिल्ली और लखनऊ के भाजपा नेता न जाने कितनी बातें कर रहे हैं पर अब जनता जागरूक हो गई है। वह भाजपा राज के 10 साल का हिसाब ले रही है। किसान, नौजवान, गरीब व्यापारी सभी त्रस्त हैं। अब जनता ने भाजपा के सफाये का मन बना लिया है।

अखिलेश यादव आज मेला मार्ग शीर्ष ग्राउण्ड सोरो शूकर क्षेत्र थाना सोरो, जिला कासगंज में लोकसभा पार्टी के समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन प्रत्याशी श्री देवेश शाक्य के समर्थन में चुनावी जनसभा को सम्बोधित कर रहे थे। जनसभा में महान दल के अध्यक्ष श्री केशव देव मोर्य ने भी समाजवादी पार्टी प्रत्याशी को विजयी बनाने की अपील की। अखिलेश यादव ने कहा कि दिल्ली की सरकार ने किसानों के लिए बहुत संकट पैदा किया है। किसान जब दिल्ली अपनी मांगों को लेकर जाना चाहते थे भाजपा सरकार ने जबर्दस्त बैरीकेडिंग की, सीमेंट की दीवारें खड़ी की और सड़क

पर कील काटे लगा दिए। जबकि वादा तो भाजपा सरकार ने किया था कि वे किसानों की आय दुगुनी करेंगे। जब किसान हक मांगने गए तो उन्हें प्रताड़ित किया गया। अखिलेश यादव ने कहा कि किसानों की एकता के चलते केन्द्र सरकार को झुकना पड़ा। एक हजार किसानों की शहादत हुई। अंततः भाजपा को तीन काले कृषि कानूनों को वापस लेना पड़ा। भाजपा की दोस्ती उद्योगपतियों से है। किसानों को उनकी फसल पर एमएसपी नहीं मिली है। बड़ी कम्पनियों किसानों की फसल औने पौने दाम पर खरीद रही है। वे पैकड आटा बाजार में भेजकर मुनाफा कमा रही हैं। उनके पास बड़े गोदाम हैं। जब बाजार में चीजों के दाम चढ़ते हैं तब वे अपना माल निकालकर मुनाफा कमाते हैं। कहा जब इंडिया गठबंधन की सरकार बनेगी, तब सभी को राशन में पौष्टिक आटा और साथ में मुफ्त मोबाइल डाटा भी दिया जाएगा ताकि आज जो ऑनलाइन पढ़ाई और दूसरी सुविधाएं मिलती हैं उनका वे भी इस्तेमाल कर सकें। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में हमने जो लैपटॉप बांटे थे, उससे बच्चों को ऑनलाइन पढ़ाई में फायदा हुआ। अखिलेश यादव ने कहा कि नौजवानों को नौकरी-रोजगार नहीं देने की नीयत भाजपा की है। जितनी परीक्षाएं हुईं सबके पेपर लीक हो गए। एक नहीं 10 भर्ती

आज से नामांकन शुरू, पहला नामांकन श्रीमती राजरानी रावत ने किया

संवाददाता। बाराबंकी — जनपद में आज से नामांकन शुरू हो चुका है। जिला निर्वाचन अधिकारीधजिला मजिस्ट्रेट श्री सत्येंद्र कुमार कुशल निर्देशन में नामांकन स्थल को आदर्श नामांकन स्थल के रूप में स्थापित किया गया है। नामांकन स्थल की बहुत ही भव्य सजावट की गई है, जिससे नामांकन स्थल पर आने वाले लोगों



को सुखद अनुभूति हो। जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सत्येंद्र कुमार ने पुलिस अधीक्षक श्री दिनेश कुमार सिंह, अपर जिलाधिकारी श्री अरुण कुमार, उपा जिलाधिकारी श्री विजय त्रिवेदी तथा अन्य अधिकारियों के साथ नामांकन स्थल का स्थल का जायजा भी लिया। इस दौरान उन्होंने कहा कि चुनाव का पर्व देश का महापर्व है, सभी को नामांकन स्थल पर एक त्योहार जैसी अनुभूति देने का प्रयास किया गया है। तो दूसरी तरफ भाजपा प्रत्याशी लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत निर्वाचन क्षेत्र-53 बाराबंकी (अनुजाति) के अंतर्गत आज दिनांक 26 अप्रैल 2024 को पहला नामांकन श्रीमती राजरानी रावत ने जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सत्येंद्र कुमार के कार्यालय में नामांकन किया।

छावनी में तब्दील हुआ कलक्ट्रेट

बाराबंकी। नामांकन स्थल कलक्ट्रेट परिसर में बनाए गए हैं, जिसके चलते मेन गेट सहित परिसर पुलिस छावनी में तब्दील कर



दिया गया है। मेन गेट पर पुलिस ने लोगों को और वकीलों को अंदर जाने नहीं दिया। परिसर में भी एडीएम कार्यालय, एसडीएम कार्यालय आदि स्थानों पर बैरियर लगे होने से लोग प्रवेश नहीं कर पाए। इससे कचहरी और न्यायालय के काम से दूरदराज से आए लोग परेशान होते देखे गए। तीन बजे नामांकन का कार्य समाप्त होने के बाद कलेक्ट्रेट परिसर में आवाजाही शुरू हो सकी।

भाजपा समेत 8 नामांकन पर्चे खरीदे

बाराबंकी। लोकसभा चुनाव के लिए हो रहे नामांकन के पहले दिन भाजपा प्रत्याशी को छोड़ किसी भी उम्मीदवार ने पर्चा नहीं भरा। जिले के बाराबंकी लोकसभा सीट के लिए भाजपा समेत 8 उम्मीदवारों ने नामांकन पर्चा लिया। नामांकन को लेकर जिला प्रशासन की ओर से सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गये थे। 53 लोकसभा क्षेत्र के लिए बने नामांकन कोर्ट पर आखिरी समय तक सिर्फ भाजपा प्रत्याशी को छोड़ कोई भी उम्मीदवार नामांकन करने नहीं आया। कलेक्ट्रेट में परिसर में बने बाराबंकी लोकसभा सीट के लिए बने रिटर्निंग आफिसर के कोर्ट से बाराबंकी लोकसभा क्षेत्र के संभावित उम्मीदवार राजरानी रावत (भाजपा), राम अनुज (निर्दलीय), आशा देवी (स्वतंत्रता अभिव्यक्ति पार्टी), संतोष रावत (डॉ. भीमराव अम्बेडकर दल), सुधा गौतम (राष्ट्रीय विकल्प पार्टी), राम लखन पासी (निर्दलीय), महेन्द्र कुमार (आवामी समता पार्टी), बाबूराम (निर्दलीय) ने नामांकन पर्चा लिया। बाराबंकी क्षेत्र के रिटर्निंग आफसर सत्येंद्र कुमार ने बताया कि पहले दिन भाजपा प्रत्याशी राजरानी रावत को छोड़ कोई भी उम्मीदवार ने नामांकन नहीं किया। पहले दिन अधिक नामांकन न होने को लेकर नामांकन को लेकर कई तरह के प्रपत्तों की तैयारी में लग रहे समय को लेकर देखा जा रहा है। कई उम्मीदवारों के दो दिन बाद से नामांकन किये जाने की सूचना मिल रही है।

धर्माचार्यों से मुहूर्त तय कर रहे प्रत्याशी

बाराबंकी। लोकसभा का चुनावी मैदान मार लेने के लिए उम्मीदवार बहुत सोच समझकर कदम बढ़ा रहे हैं। कहीं चुनाव की शुरुआत में ही कुछ अशुभ न हो जाए इसके लिए वह अपने अपने धर्माचार्यों की शरण में चले गए हैं। धर्म गुरुओं से नामांकन के लिए शुभ दिन व समय बताने की अर्जी लगाई गई है। राजनीतिक गलियारों में चर्चा पर यकीन करें तो इसके लिए अच्छे जानकार धर्मगुरुओं की भी तलाश की जा रही है। इसके पीछे शुभ समय व तारीख की जानकारी लेने के साथ आशीर्वाद लेकर अपने अपने धर्म के लोगों को भी अपने पाले में लाने का दिखावा भी करना है। भाजपा ने खड़ी कर दी नफरत की दीवाररु रामसागर रावत

पूर्व सांसद ने किया चुनावी कार्यालय का उद्घाटन

बाराबंकी (आरएनएस)। भाजपा सरकार की झूठ फरेब की कहानी जनता के सामने आ गयी है देश की जनता को विश्वास हो गया है कि भाजपा विकास की नहीं बदले की राजनीति करती है भाई से भाई के बीच नफरत की दीवार खड़ी करने वालों को सत्ता में बने रहने का कोई हक नहीं है। उक्त बात सपा के पूर्व सांसद राम सागर रावत ने शुक्रवार को सिविल लाइन रोड स्थित मोहसिना किदवई की कोठी में इण्डिया गठबंधन के केन्द्रीय चुनाव कार्यालय का उद्घाटन करने के पश्चात् कही, जिसमें मुख्य रूप से सपा विधायक सुरेश यादव, पूर्व मंत्री नसीमुद्दीन सिद्दीकी, पूर्व मंत्री अरविन्द सिंह गोप, पूर्व मंत्री नकुल दुबे, पूर्व सांसद पी.एल.पुनिया, पूर्व विधायक राममंगन रावत, जिलाध्यक्ष समाजवादी पार्टी हाफिज अयाज, जिलाध्यक्ष कांग्रेस पार्टी मो. मोहसिन, एआईसीसी कोआर्डिनेटर एमैन्ड्र चौधरी, ज्ञानेश शुक्ला, सपा महिला अध्यक्ष पूनम यादव, पूर्व चेयरमैन हफीज भारती, विजय बहादुर वर्मा, इरफान कुशैरी, अकील अंसारी सहित सैकड़ों की संख्या में सपा व कांग्रेस के कार्यकर्ता मौजूद थे।

पॉपिंग सैट में साड़ी फंसने से महिला की दर्दनाक मौत

मोहम्मदपुरखाला बाराबंकी (आरएनएस)। थाना मोहम्मदपुरखाला अन्तर्गत शुक्रवार दोपहर खेत में काम कर रहे अपने पति को खाना देने गयी महिला की साड़ी चाल रहे पम्पिंग सैट में फंस गयी। जिससे उसकी दर्दनाक मौत हो गयी। सूचना मिलने पर पुलिस ने लाप का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जानकारी के अनुसार, मोहम्मदपुर खाला थाने क्षेत्र के सूरगंज कस्बे के मौसंडा गांव निवासी तिलकराम पत्नी पम्पी के संग खेत में मेंथा फसल की सिंचाई कर रहे थे। तभी साड़ी पूरी होते देखे, पत्नी पम्पी देवी को इंजन बंद कर देने की सिंहाई की।

सीवर में गिरने से 8 साल के मासूम की मौत पर हुई सरक्ट कार्रवाई

नगर विकास मंत्री के निर्देश पर जाँच में दोषी पाए गए कर्मियों पर हुई कार्रवाई

लखनऊ (आरएनएस)। राजधानी के जानकीपुरम क्षेत्र में बीते मंगलवार को सीवर में गिरने से आठ साल के मासूम की मौत मामले में प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री ए.के. शर्मा के निर्देश पर सरक्ट कार्रवाई करते हुए जाँच के उपरांत दोषी पाए जाने पर अधिशासी अभियंता, अवर अभियंता और सुपरवाइजर को निलंबित कर दिया गया है। साथ ही कार्यदायी संस्थान एस. के. इंटरप्राइजेज के विरुद्ध ब्लैक लिस्टिंग की कार्यवाही की जा रही है। लखनऊ के जानकीपुरम थाना क्षेत्र में एपीजे अब्दुल कलाम विवि के पास मंगलवार (23 अप्रैल 2024) को भंडारे से प्रसाद लेकर बहन और अन्य साधियों के साथ लौट रहा सीतापुर के अकबरपुर का रहने वाले आठ साल के शाहरुख खान की खुले सीवर में गिरने से मौत हो गयी थी। बच्चा अपने परिवार के साथ जानकीपुरम सेक्टर सात में रहता था। घटना की जानकारी होते ही नगर विकास मंत्री ए.के. शर्मा ने विभागीय अधिकारियों को मौके पर पहुंचकर उचित कार्यवाही करने के निर्देश दिए थे। जिसके उपरांत नगर आयुक्त इंद्रजीत सिंह मय टीम के साथ मौके पर पहुंचे। एनडीआरएफ, एसडीआरएफ और फायरफाइटर की संयुक्त कार्यवाही से बच्चे को 18 फिट गहरे मेनहोल से रस्क्यू करके बाहर निकालकर ट्रामा सेंटर भिजवाया, जहां उसकी मौत हो गई। मंत्रीने मामले की विभागीय जांच कराकर दोषियों के विरुद्ध सरक्ट कार्रवाई के निर्देश दिए थे। जिसके पश्चात नियमित क्षेत्र का निरीक्षण न करने व अपने-अपने दायित्वों में निरवह न करने पर अधिशासी अभियंता मनोज कुमार शुक्ला, अवर अभियंता गया प्रसाद सिंह और सुपरवाइसर अच्चे लाल के विरुद्ध निलंबन की कार्यवाही गयी है। साथ ही कार्यदायी संस्था के विरुद्ध ब्लैक लिस्टिंग की कार्यवाही की जा रही है। लम्बन अर्द्ध में अधिशासी अभियंता (जल) मनोज कुमार शुक्ला को निदेशक, नगरीय निकाय निदेशालय, उत्तर प्रदेश, लखनऊ के कार्यालय से सम्बद्ध किया गया तथा निलम्बन अवधि में उन्हें जीवन निर्वाह भत्ते का भुगतान, जलकल विभाग, नगर निगम, लखनऊ से दिया जायेगा। वहीं निलम्बन अवधि में श्री अच्चे लाल, फिटर जोन 6 कार्यालय से सम्बद्ध रहेंगे तथा इनके जीवन निर्वाह भत्ते का भुगतान जोन-6, जलकल विभाग नगर निगम, लखनऊ द्वारा किया जायेगा। मंत्री श्री शर्मा के निर्देश पर एक प्रोफार्म भी तैयार किया गया है। जिसके अंतर्गत नगर निगम सीमा के अंतर्गत कुल मेनहोल की संख्या, ढके मेनहोल की संख्या, खुले मेनहोल की संख्या के साथ ही खुले मेनहोल को ढकने के सम्बन्ध में की जाने वाली कार्यवाही की विस्तृत रिपोर्ट तत्काल मांगी गयी है। जिससे इस प्रकार की गंभीर घटनाओं पर विराम लगाया जा सके।

संरक्षा महासम्मेलन का समापन

लखनऊ (आरएनएस)। पूर्वोत्तर रेलवे लखनऊ मण्डल में चल रहे द्वितीय 'संरक्षा महासम्मेलन' के समापन दिवस के अवसर पर आज पूर्वोत्तर रेलवे के प्रमुख मुख्य संरक्षा अधिकारी मुकेश मेहरोत्रा, मुख्य यात्री परिवहन प्रबन्धक आशीष भाटिया एवं मुख्य आदित्य कुमार तथा शाखाधिकारियों की उपस्थिति में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये। कार्यक्रम के आरम्भ में पूर्वोत्तर रेलवे के प्रमुख मुख्य संरक्षा अधिकारी मुकेश मेहरोत्रा ने अपने सम्बोधन में कहा कि संरक्षा सर्वोपरि है। हमें संरक्षा को अपने जीवन की दिनचर्या तथा कार्यशैली में शामिल करना होगा। अनुशासन, कर्मठता, सजगता एवं तत्परता संरक्षा के प्रमुख कारक हैं। रेल संरक्षा में किसी भी प्रकार का समझौता किसी भी स्तर पर स्वीकार्य नहीं है। संरक्षित ट्रेन परिचालन हेतु कोड एवं मैनुअल के नियमों का गंभीरता से पालन करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मण्डल में संरक्षा आडिट के दौरान पायी गयी कमियों को अवश्य दूर करें। उन्होंने कहा कि मण्डल में संरक्षा महासम्मेलन में भाग लेने वाले रेलकर्मियों ने जो ज्ञान व अनुभव प्राप्त किया है, उसे वह अपने स्टेशनों व कार्यस्थलों पर सहकर्मियों के साथ अवश्य साझा करें। टीम वर्क से संरक्षा और मजबूत होती है। परिचालन के दौरान सतर्क रहकर अपने कार्य को प्राथमिकता दे। उन्होंने मण्डल के सभी अधिकारियों एवं रेल कर्मचारियों को संरक्षा महासम्मेलन के आयोजन तथा सभी प्रतियोगिताओं के विजेताओं तथा प्रतिभागियों को बधाई दी। इस अवसर पर मण्डल रेल प्रबन्धक आदित्य कुमार ने कहा कि मण्डल में संरक्षा महासम्मेलन के आयोजन पर रेलकर्मियों में संरक्षा पर पारस्परिक चर्चा एवं सहभागिता पर विशेष जोर दिया गया। संरक्षा महासम्मेलन में भाग लेने वाले रेलकर्मियों को संरक्षित एवं सुरक्षित रेल परिचालन ज्ञान व महत्वपूर्ण अनुभव प्राप्त होगा, जिससे वह कार्यस्थलों पर सह कर्मियों के साथ साझा करेंगे। उन्होंने मण्डल के संरक्षा विभाग व अन्य विभागों के रेलवे अधिकारियों एवं रेल कर्मचारियों को संरक्षा महासम्मेलन के सफल आयोजन तथा आयोजित प्रतियोगिताओं के विजेताओं एवं सभी प्रतिभागियों को बधाई दी। कार्यक्रम में 'एहसास फाउंडेशन' की संरक्षिका शबो सिंह ने 'जीवन प्रबन्धन एवं कौशल' विषय पर अपना व्याख्यान दिया। उन्होंने कहा कि आप स्वयं को योग, ध्यान, देशाटन, खेलकूद एवं परिवारजनों तथा मित्रों के साथ समय व्यतीत करके मानसिक एवं शारीरिक रूप से स्वस्थ रह सकते हैं। इसके पश्चात किंग जार्ज मेडिकल कालेज, लखनऊ की डॉ.अरवि प्रियंका मिश्रा द्वारा 'रेलवे वर्क कल्चर में आहार योजना' विषय पर पावर प्वाइंट के माध्यम से व्याख्यान दिया गया।

मोदी सरकार में फसलों के दाम तो दोगुने नहीं हुए पर दर्द सौ गुना जरूर हुआ- आराधना मिश्रा 'मोना'

लखनऊ (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रभारी चित्रा बाथम मौजूद रहे। कांग्रेस विधानमंडल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना ने कहा कि इसी बरेली में फरवरी 2016 में हुई रैली में प्रधानमंत्री ने किसान भाइयों से वादा किया था कि 2022 तक फसलों के दाम दोगुना कर देंगे। 22 भी बीत गई और 24 आ गई प्रधानमंत्री फिर कुछ झूठे वादों के साथ बरेली पहुंच गये। मगर सवाल तो किया जायेगा कि दाम तो दोगुने नहीं हुए पर दर्द सौ गुना जरूर हो गया।

मोदी सरकार के एन0एस0एस0आं0 ने बताया कि किसानों की आमदनी मात्र 27 रुपये प्रतिदिन रह गई है। सवाल तो यह भी किया जायेगा क्या फसलों के दाम दोगुने करने की बात कर रहे थे और आपकी ही सरकार में फसलों के दाम मांगने पर किसानों को लखीमपुर में रौंदकर मार डाला गया। किसानों को दिल्ली के दरवाजे पर बर्बरता से क्यों मारा गया और उनकी राह में कील और कांटे क्यों बिछाये गये?

मोदी के संकल्प को पूरा करने के लिए अबकी बार 400 पार का लक्ष्य पूरा करना है-धर्मपाल सिंह

लखनऊ (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह ने शुक्रवार को फिरोजाबाद में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश के गरीब, किसान, युवा व महिलाओं की आर्थिक व सामाजिक उन्नति के साथ भारत को विकसित राष्ट्र बनाने का संकल्प लिया है। मोदी के संकल्प को पूरा करने के लिए अबकी बार 400 पार का लक्ष्य पूरा करना है। उन्होंने कहा कि परिवारवाद बनाम राष्ट्रवाद के बीच के अंतर को लेकर जनता से संवाद करना है। कांग्रेस सपा, बसपा सहित सभी विपक्षी दल कुनबे की मजबूती और युवराजों की ताजपोशी के लिए राजनीति कर रहे हैं। गरीब के पक्के घर के सपने, 80 करोड़ लोगों तक पहुंचने वाले राशन, किसानों की सम्मान निधि, निशुल्क ईलाज की सुविधा को दलाली तथा कमीशनखोरी करके इंडी गठबंधन के लोग गरीबों के हक को हड़पना चाहते हैं। इंडी गठबंधन तुष्टिकरण की

राजनीति से देश में खल हो चुके आतंकवाद तथा नक्सलवाद को फिर जिंदा करना चाहता है। कांग्रेस देश के बहुसंख्यक नागरिकों की मेहनत से कमाई गई संपत्तियों पर कब्जा करना के उसे दंगाई, बलबाइयों, उरकदियों व घुसपटियों के बीच बांटना चाहते हैं। यह सत्य प्रत्येक बूथ, प्रत्येक व्यक्ति तक पहुंचने का काम करना है। श्री धर्मपाल सिंह जिला भाजपा कार्यालय, फिरोजाबाद में लोकसभा संचालन समिति एवं विधानसभा के प्रभारी, संयोजकों की बैठक को संबोधित कर रहे थे। प्रदेश महामंत्री (संगठन) श्री धर्मपाल सिंह ने कहा कि प्रदेश में लक्ष्य 80 और अबकी बार 400 पार के लिए चुनाव तक सभी पदाधिकारियों, नेताओं, जनप्रतिनिधि तथा कार्यकर्ताओं को मतदान पूर्ण होने तक मिलकर व जुटकर काम करना है। पन्ना प्रमुखों की मजबूत संरचना प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व की सरकारी की योजनाएं तथा

ऐतिहासिक निर्णय को जनता तक पहुंचाने का सशक्त माध्यम है। धर्मपाल सिंह ने कहा कि प्रत्येक शक्ति केन्द्र पर पन्ना प्रमुखों के सम्मेलन आयोजित किये जाएं। सभी मतदाताओं तक परिवार पर्ची, वोटर पर्ची तथा मोदी जी का पत्र लेकर हर घर की दहलीज तक पहुंचना है। प्रत्येक संगठनात्मक जिम्मेदारी को समर्पण, सहयोग व सामंजस्य के साथ निभाना है और मतदान पूर्ण होने तक बूथ पर डटे रहना है। धर्मपाल सिंह ने कहा कि श्री राम जन्मभूमि मंदिर का निर्माण, जम्मू कश्मीर से 370 की समाप्ति, सीएए, तीन तलक पर रोक, सांस्कृतिक एवं आध्यात्मिक केंद्रों का विकास, गरीब की भलाई के लिए समर्पित मोदी सरकार राष्ट्र प्रथम के संकल्प के साथ काम कर रही है। उन्होंने कहा कि प्रानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भाजपा सरकार की योजनाएं और निर्णय तथा कार्यकर्ताओं का परिश्रम अबकी बार 400 पार के लक्ष्य को पूर्ण करेगा।

मैं हूं साथ तेरे को प्रमोट करने लखनऊ पहुंचे उल्का गुप्ता और करण वोहरा



लखनऊ (आरएनएस)। जी टीवी पर 29 अप्रैल से प्रसारित होने जा रहे आगामी शो 'मैं हूं साथ तेरे' को प्रमोट करने के लिये आज उल्का गुप्ता और करण वोहरा लखनऊ पहुंचे। जी टीवी की ओर से नवाबों के शहर लखनऊ में एक भव्य लॉन्च इवेंट आयोजित किया। अपनी यात्रा के दौरान उल्का गुप्ता और करण वोहरा ने फैंस के साथ-साथ स्थानीय मीडिया से भी मुलाकात कर अपनी भूमिका के बारे में बताया। दोनों शहर की खास जगहों पर गए, वहां लोगों से मिले और सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। उल्का गुप्ता व करण वोहरा ने बताया कि 'मैं हूं साथ तेरे' शो में एक सिंगल मां जानवी की कहानी है, जो एक मां

और बाप दोनों की जिम्मेदारियां निभाते हुए जिंदगी की मुश्किलों से गुजर रही है। ग्वालियर में रुचा-बसा यह शो हमें जानवी के उतार-चढ़ाव भरे भावुक सफर पर ले जाता है, जहां वो अपनी दुनिया, अपने बेटे किआन को हमेशा खुश रखने की कोशिश करती रहती है। हालांकि किआन को एक पिता की कमी महसूस नहीं होती, लेकिन वो अपनी मां की जिंदगी में एक आदमी की कमी जरूर महसूस करता है, खासतौर पर तब, जब वो उन्हें अकेले सारी बातों का ख्याल रखते हुए देखाता है। ये कहानी उस वक्त एक दिलचस्प मोड़ लेती है जब जानवी की मुलाकात एक अमीर बिजनेसमैन आर्यमन से होती है और दोनों एक ही छत के नीचे

काम करने लगते हैं। फुल हाउस मीडिया के निर्माण में बने शो 'मैं हूं साथ तेरे' का प्रसारण 29 अप्रैल से रुचा-बसा यह शो हमें जानवी के उतार-चढ़ाव भरे भावुक सफर पर ले जाता है, जहां वो अपनी दुनिया, अपने बेटे किआन को हमेशा खुश रखने की कोशिश करती रहती है। हालांकि किआन को एक पिता की कमी महसूस नहीं होती, लेकिन वो अपनी मां की जिंदगी में एक आदमी की कमी जरूर महसूस करता है, खासतौर पर तब, जब वो उन्हें अकेले सारी बातों का ख्याल रखते हुए देखाता है। ये कहानी उस वक्त एक दिलचस्प मोड़ लेती है जब जानवी की मुलाकात एक अमीर बिजनेसमैन आर्यमन से होती है और दोनों एक ही छत के नीचे

एटीवीएम मशीन और यूटीएस ऐप से निकाले टिकट, रेलवे टिकट पर दे रही 55: सब्सिडी

सुल्तानपुर(आरएनएस)। उत्तर रेलवे लखनऊ मंडल के रेल प्रबंधक सचिंदर मोहन शर्मा ने शुक्रवार को सुल्तानपुर जंक्शन स्टेशन का औचक निरीक्षण किया। करीब साढ़े तीन घंटे के उनके निरीक्षण में उन्होंने अपने मातहत अधिकारियों व कर्मचारियों से इतने सवाल कर डाले कि सभी पसीने-पसीने हो गए। उन्होंने मीडिया से बातचीत में इस बात के संकेत दिए हैं कि जल्द ही सुबह के समय में सुल्तानपुर से लखनऊ के लिए एक ट्रेन चलाई जा सकती है, इसके लिए हम ऊपर बात करेंगे।



एटीवीएम मशीन और यूटीएस ऐप से टिकट निकाले जा रहे हैं।

उनको भी देखा गया कि जो कर्मचारी हमारे नीचे कार्य कर रहे हैं उनको इनकी जानकारी है या नहीं। स्टॉफ की छुट्टियां ठीक से हो रही हैं या नहीं। उन्होंने कहा कुछ-कुछ खामिया तो आती ही हैं। जो हैं उस पर करेक्टिव एक्शन लिया जा रहा है। डीआरएम ने आगे बताया कि जो बड़े स्टेशन हैं वहां पानी की व्यवस्था चालू हो गई। यहां भी हम जल्द ही शुरू कराएंगे। अभी यहां पर चेक किया गया जितनी भी पानी की टैंकियां हैं, नल हैं यह सब काम कर रहे हैं। यात्री उससे भी पानी पी सकते हैं। बोतल भी

प्रेम प्रसंग में तीन बच्चों की मां की गला दबाकर हत्या

सुल्तानपुर(आरएनएस)। हलियापुर थानाक्षेत्र अंतर्गत जरईकला में विवाहिता की गला दबाकर हत्या कर दी गई। मृतका पति घर पर नहीं था। हत्याकांड से गांव में हड़कंप मच गया है। सीओ बल्दीराय सौरभ सावंत ने दल बल के साथ घटना स्थल का निरीक्षण किया है। शुरुआती जांच में प्रेम प्रसंग में हत्या किए जाने की बात सामने आई है। वही मृतका के पति ने नामजद तहरीर थाने पर दी है। जानकारी के अनुसार हलियापुर थानाक्षेत्र के जरईकला निवासी दिनेश पासी की पत्नी का विवाह गांव से दो किमी दूर गौहानिया की रहने वाली सुनीता (35) के साथ हुआ था। दोनों ने पंद्रह वर्ष पूर्व दल मैरिज की थी। सुनीता के दो लड़के और एक लड़की है। परिवार में सब कुछ ठीक चल रहा था। इसी बीच पड़ोस के डब्लू पासी का घर में आना-जाना बढ़ गया। कुछ ही दिनों में सुनीता और उसमें मारपीट होने लगी। जिसकी चर्चा गांव क्षेत्र में होने लगी। दिनेश को भी ये सब देख सुनकर बुरा लगता लेकिन वो अनदेखी करता। डब्लू भी शादीशुदा था, काफी चर्चाओं के बाद जब बात



उसकी अपनी पत्नी के कानों तक पहुंची तो वो मायके चली गई। उधर अब सुनीता और डब्लू के मध्य अक्षे रिश्ते में तल्की आने लगी। अक्सर फोन पर दोनों में नोक झोंक और गाली-गलौज तक होती। बताया जा रहा है कि बीती रात दिनेश अयोध्या के अरकुना गांव में मामा के घर गया हुआ था। यहां घर पर पत्नी सुनीता तीनों बच्चों के साथ थी। स्थानीय लोगों का कहना है कि किसी समय में डब्लू घर में घुसा और फिर सुनीता और उसमें मारपीट होने लगी। काफी झगड़ हुई तो आवाज ग्रामीणों ने भी सुना। इसके बाद आक्रोश में आए डब्लू ने उसका गला दबाकर मौत के घाट उतारा और मौके से भाग निकला। दिनेश के घर के

सी.एम.एस. में दो-दिवसीय इण्टर-स्कूल रोलेर स्केटिंग चैम्पियनशिप प्रारम्भ

लखनऊ, 26 अप्रैल। सिटी मोन्टेसरी स्कूल, राजाजीपुरम द्वितीय कैम्पस के तत्वाधान में आयोजित दो-दिवसीय इण्टर-स्कूल रोलेर स्केटिंग चैम्पियनशिप आज सी.एम.एस. गोमती नगर द्वितीय कैम्पस के प्रांगण में प्रारम्भ हुई। खेल समारोह का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन से हुआ। इस अवसर पर सी.एम.एस. संस्थापिका-निदेशिका डा. भारती गौधी ने अपनी गरिमामय उपस्थिति से बाल खिलाड़ियों का भरपूर उत्साहवर्धन किया एवं दैनिक जीवन में खेलों के महत्व व इसमें निहित जीवन मूल्यों पर प्रकाश डाला। सी.एम.एस. गोमती



नगर द्वितीय कैम्पस की वरिष्ठ प्रधानाचार्या सुश्री मंजीत बत्रा एवं प्रधानाचार्या श्रीमती संगीता बनर्जी ने झंडी दिखाकर रोलेर स्केटिंग प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया। प्रतियोगिता के पहले दिन आज लखनऊ के 69 विद्यालयों के छात्रों ने रोलेर स्केटिंग की विभिन्न स्पर्धाओं में अपनी खेल प्रतिभा, तकनीकी कौशल, चुस्ती-फुर्ती व दमखम का जोरदार प्रदर्शन कर दर्शकों का दिल जीत लिया। प्रतियोगिता के पहले दिन आज कक्षा-1 से 4 तक छात्रों की स्पर्धायें सम्पन्न हुईं, जिनमें बालक व बालिका दोनों वर्गों में रिक 1 एवं रिक 2 के लिए छोटी व लम्बी दूरी की रेस प्रतियोगिताओं में छात्रों की प्रतिभा देखने लायक थी। इस चैम्पियनशिप में लोटस वर्ल्ड पब्लिक स्कूल, अमृता विद्यालय, सेठ एम आर जयपुरिया स्कूल, सेठ आनन्दराम जयपुरिया स्कूल, लखनऊ पब्लिक स्कूल, डेलही पब्लिक स्कूल, मिलेनियम स्कूल, मांटफोर्ट स्कूल, लामार्टिनियर कालेज, केन्द्रीय विद्यालय, सेंट फ्रांसिस कालेज, स्टेडी हाल स्कूल व सी.एम.एस. के विभिन्न कैम्पसों समेत 69 स्कूलों के छात्रों ने प्रतिभाग किया। चैम्पियनशिप की संयोजिका एवं सी.एम.एस. राजाजीपुरम (द्वितीय कैम्पस) की प्रधानाचार्या श्रीमती अनुपमा चेंकर ने कहा कि छात्रों के बौद्धिक व शारीरिक विकास में खेलों की अहम भूमिका है, साथ ही आपसी सहयोग व आत्म विश्वास से जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा मिलती है।

03 मई 2024 तक होगा नामांकन, 20 मई को होगा मतदान

झांसी! जिला निर्वाचन अधिकारी जिलाधिकारी श्री अविनाश कुमार ने ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन की तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान कराने की प्रक्रिया शुरू हो गयी है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के पांचवें चरण में झांसी-ललितपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए 26 अप्रैल, 2024 (शुक्रवार) को निर्वाचन की अधिसूचना जारी होगी। इसके साथ ही झांसी-ललितपुर निर्वाचन क्षेत्र में नामांकन की प्रक्रिया शुरू हो जायेगी। नामांकन पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 03 बजे के मध्य किये जा सकेंगे जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चुनाव के निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार जनपद में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के पांचवें चरण की झांसी-ललितपुर लोकसभा सीट के लिए नामांकन की अंतिम तिथि 03 मई, 2024 (शुक्रवार) निर्धारित है। नामांकन पत्रों की जांच 04 मई, 2024 (शनिवार) को जायेगी। 06 मई, 2024 (सोमवार) को अपराह्न 03 बजे तक नाम वापसी की अंतिम तिथि निर्धारित है। पांचवें चरण का मतदान 20 मई, 2024 (सोमवार) को सम्पन्न होगा। उत्तर प्रदेश के सभी निर्वाचन क्षेत्रों की 04 जून, 2024 (मंगलवार) को मतगणना की जायेगी। 06 जून, 2024 से पूर्व निर्वाचन की प्रक्रिया पूर्ण करा ली जायेगी। उन्होंने बताया कि पांचवें चरण की झांसी-ललितपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में 2149755 मतदाता हैं, जिसमें 1131476 पुरुष मतदाता, 1018179 लाख महिला मतदाता तथा 100 थर्ड जेन्डर हैं। झांसी-ललितपुर निर्वाचन क्षेत्र में कुल 1381 मतदान केंद्र तथा 2257 पोलिंग बुथ हैं।

1008 श्री विष्णु महायज्ञ एवं कन्या विवाह सम्मेलन कार्यक्रम का हुआ शुभारंभ

झांसी! ग्राम धवारी में श्री विष्णु महायज्ञ एवं कन्या विवाह सम्मेलन का कार्यक्रम आज शुभारंभ हो गया आपको बता दें कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी ग्राम धवारी में यज्ञ कार्यक्रम सुरु हो गया वहीं मुख्य अतिथि टीकाराम पटेल ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि गुरसरॉय के द्वारा फीता काटकर रहसलीला का उदघाटन किया वहीं बाहर से आये साधू संत दुकानदार और जो भी बाहर से आये श्रधालु रहेंगे उनके रुकने की भंडारे की सारी व्यवस्था यज्ञ कमेटी कर रही है और जो कन्या विवाह में बारत रहेंगी उनकी उत्तम व्यवस्था की जायेगी और कन्याओं को कमेटी व ग्रामवासियों की तरफ से सभी प्रकार का दहेज दिया जायेगा।



घर-घर जाकर मतदान की अपील करेंगे

झांसी! लोक सभा सामान्य निर्वाचन 2024 के पांचवें चरण में झांसी में मतदान होना है। जिसके लिए उप निबंधक नागरिक सुरक्षा झांसी शिवराज सिंह के आदेशानुसार जन सामान्य को मतदान दिवस पर मतदान किए जाने हेतु जागरूक किए जाने के दृष्टिगत आज नागरिक सुरक्षा नगरा प्रभाग की पोस्ट संस्था-03 के नव नियुक्त वार्डन पदाधिकारियों के साथ वरिष्ठ सहायक उप निबंधक श्री सुनील कुमार सिंह एवं प्रभारी सहायक उप निबंधक सुमित गौड़ के दिशा निर्देशन में प्रभारी पोस्ट वार्डन पीयूष शर्मा की अध्यक्षता में पोस्ट की मासिक बैठक का आयोजित की गयी। उक्त पोस्ट लगभग विगत डेढ़ वर्ष से रिक्त थी। पोस्ट में नियुक्त हुए सभी वार्डन पदाधिकारी बहुत ही उत्साही जुझारू और मेहनती हैं। बैठक में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जाने के अंतर्गत वृद्ध स्तर पर हस्ताक्षर अभियान चलाकर लोगों को मतदान करने के लिए प्रेरित करने, पोस्ट के प्रत्येक सेक्टर से पैदल रैली निकाले जाने, घर-घर जाकर मुहल्ला वासियों से मतदान की अपील करने हेतु विचार विमर्श हुआ। जिससे की वोटिंग प्रतिशत बढ़ सके। इसके अतिरिक्त नव नियुक्त सेक्टर वार्डनों को हाउस होल्डर रजिस्टर तैयार किए जाने के बारे में व उसकी महत्वता के बारे में सहायक उप निबंधक सहायक द्वारा जानकारी दी गयी तथा सभी को अपने सेक्टर में नये फाइटर्स की नियुक्ति कराए जाने के लिए भी निर्देशित किया गया। बैठक में स्टाफ अधिकारी डिवीजनल वार्डन श्री संजीव कुमार सह, घटना नियंत्रण अधिकारी कुमारी प्रगति शर्मा, सेक्टर वार्डन हरजिन्दर सिंह, आशीष नरुला, मधुश कुमार, कमल, आदर्श मिश्रा एवं बृजमोहन उपस्थित रहे।

मुख्य सचिव ने वीडियो मण्डलायुक्तों एवं जिलाधिकारियों हीटवेव से बचाव प्रबंधन की समीक्षा की

झांसी! मुख्य सचिव श्री दुर्गा शंकर मिश्र ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सभी मण्डलायुक्तों एवं जिलाधिकारियों के साथ हीटवेव से बचाव के लिए तैयारी और प्रबंधन की समीक्षा की। अपने संबोधन में मुख्य सचिव ने कहा कि मौसम विभाग के मुताबिक 25 अप्रैल से 28 अप्रैल तक हीट वेव से उत्तर प्रदेश के अधिकांश जनपद प्रभावित होंगे। इसका प्रभाव आम जनमानस के साथ पशु-पक्षियों पर पड़ेगा। इस दौरान जनपद स्तरीय अधिकारी अलर्ट रहें। संबंधित विभागों द्वारा आपसी समन्वय से आवश्यक कदम उठाये जायें। कहीं भी पानी की किल्लत नहीं होनी चाहिये। हीट वेव से बचाव के लिए जारी एडवाइजरी का प्रभावी ढंग से अनुपालन सुनिश्चित कराया जाये। हीट वेव के दौरान खरिया करें और क्या न करें। इस बारे में समाचार पत्र, टेलीविजन, रेडियो और सोशल मीडिया आदि प्रचार माध्यम से आमजन को जागरूक किया जाये। हीट वेव से प्रभावित लोगों को तत्काल चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराई जाए। उन्होंने कहा कि सभी हैंडपम्प को क्रियाशील रखा जाए। ग्रामीण पाइप पेयजल योजनाओं का सुचारू संचालन किया जाए। पशु-पक्षियों के लिए तालाबों व अन्य जलस्रोतों को पानी से भरवा दिया जाये।



मुख्य सचिव ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सभी मण्डलायुक्तों एवं जिलाधिकारियों के साथ हीटवेव से बचाव के लिए तैयारी और प्रबंधन की समीक्षा की।

दो-दिवसीय 'डा. जगदीश गाँधी मेमोरियल मूट कोर्ट कान्चलेव का भव्य समापन

लखनऊ, 26 अप्रैल। सिटी मोन्टेसरी स्कूल, गोमती नगर प्रथम कैम्पस के तत्वाधान में आयोजित दो-दिवसीय 'डा. जगदीश गाँधी मेमोरियल मूट कोर्ट कान्चलेव' का भव्य समापन आज विद्यालय के ऑडिटोरियम में हुआ। इस अनूठे आयोजन में प्रख्यात विधि विशेषज्ञों ने छात्रों को अपने अनुभवों से कान्चलेव की संयोजिका एवं सी.एम.एस. गोमती नगर प्रथम कैम्पस की प्रधानाचार्या श्रीमती आशा अनन्त ने गणमान्य अतिथियों व प्रतिभागी छात्रों का हार्दिक आभार व्यक्त किया।

छात्रवृत्ति परीक्षा में सफल हुए छात्र-छात्राओं का हुआ स्वागत अभिनंदन

-विद्यालय के शिक्षकों के अथक मेहनत का दिखा परिणाम

मि ल की पु र - अ य ी े या(आरएनएस)। राष्ट्रीय आय एवं योग्यता आधारित छात्रवृत्ति परीक्षा में अमानीगंज ब्लॉक क्षेत्र स्थित पीएम शी कंपोजिट विद्यालय खंडाखा से 7 बच्चों चयन का एन एम एम एस में चयन हुआ है। राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित परीक्षा में इकट्ठे 7 छात्र-छात्राओं का का चयन होने पर विद्यालय के शिक्षकों में भी खुशी का माहौल छा गया है। शिक्षकों ने कक्षा 8 उत्तीर्ण कर चुके इन छात्र-छात्राओं का स्वागत एवं अभिनंदन कार्यक्रम विद्यालय में आयोजित किया। जिसमें महत्वपूर्ण परीक्षा उत्तीर्ण कर विद्यालय का शिक्षकनाम रोशन करने वाले सभी सातों छात्र-छात्राओं को मलयापण कर के उच्चतम स्तर का स्वागत करते हुए उनके हासिल की है। इसके अलावा छात्रा उर्वशी ने 116 अंक के साथ 20 वीं रैंक और छात्रा नंदिनी ने भी 116 अंक के साथ ही 20वीं रैंक व छात्र बृजेश ने 111 अंकों के साथ 25वीं और दिवाकर ने 108 अंकों के साथ 28वीं रैंक तथा छात्रा प्रियंका ने 106 अंक अर्जित कर 30वीं रैंक प्राप्त की है। विद्यालय के प्रबानाध्यक्ष बजरंग बहादुर सिंह ने बताया कि इस सफलता का श्रेय विद्यालय के शिक्षकों मानेद्र प्रताप सिंह, विजय शंकर तिवारी, सुशील कुमार दुबे एवं पूजा सिंह को जाता है। इन शिक्षकों ने विद्यालय संचालन अवधि के अलावा 1 घंटे एक्स्ट्रा क्लास लेकर बच्चों की तैयारी करवाया था। जिसका परिणाम है कि आज 7 बच्चे इस राष्ट्रीय परीक्षा को उत्तीर्ण किए हैं। उन्होंने विद्यालय के शिक्षकों के प्रति धन्यवाद एवं आभार व्यक्त करते हुए कहा कि कभी भी बाधाएँ आगे बढ़ने वालों को रोक नहीं सकती है।

पं.दीनदयाल उपाध्याय हिन्दी विद्यापीठ द्वारा विद्या वाचस्पति सम्मान समारोह

झांसी ! पं. दीनदयाल उपाध्याय हिन्दी विद्यापीठ द्वारा राष्ट्रीय हिन्दी संगोष्ठी एवं विद्या वाचस्पति सम्मान समारोह का भव्य आयोजन किया गया। हिन्दी भाषा को राष्ट्रभाषा की मान्यता हेतु सतत प्रयासरत पं. दीनदयाल उपाध्याय हिन्दी विद्यापीठ, वृन्दावन धाम, मथुरा द्वारा 24 अप्रैल को भोपाल में आयोजित भव्य सम्मान समारोह में देश के विभिन्न क्षेत्रों से आए विद्वत जनों को विद्या वाचस्पति सारस्वत विद्यापीठ से सम्मानित किया गया समारोह के मुख्य अतिथि म प्र शासन के सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी एवं अतिथियों के साथ दीप प्रज्वलित करके किया गया। सम्मान समारोह में देश के विभिन्न क्षेत्रों के विद्वत जनों ने हिन्दी भाषा को लेकर अपने विचार प्रकट किए। पं.दीनदयाल उपाध्याय हिन्दी विद्यापीठ का यह विशिष्ट सम्मान हिन्दी लेखन, शिक्षा के उन्नयन, पर्यावरण जागरूकता, चिकित्सा सेवा, जल संरक्षण, विधि सहायता एवं समाजसेवा के क्षेत्र में सम्मानित जनों की विशिष्ट उपलब्धियों के आधार पर मंचासीन अतिथियों द्वारा प्रदान किया गया विद्यापीठ के कुलपति डॉ. इन्दु भूषण मिश्रा ध्वेदेन्दु ने की तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में स्कूल शिक्षा विभाग, लोक शिक्षा संचालनालय, म प्र शासन के सेवानिवृत्त अपर निदेशक पं. धीरेन्द्र चतुर्वेदी एवं म प्र की मुख्यमंत्री उदय योजना के तकनीकी शिक्षा विभाग के प्रदेश प्रभारी विष्णुकान्त कनकने उपस्थित रहे। दुर्ग से आए हुए राष्ट्रीय पर्यावरणविद एवं विद्यापीठ के ब्रांड एम्बेसडर डॉ. विश्वनाथ पाणिग्रही एवं विद्यापीठ के राष्ट्रीय संयोजक डॉ. किरण बांगले ने कार्यक्रम में विशिष्ट सानिध्य प्रदान किया कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा वैदिक संस्कृति के साथ दीप प्रज्वलित करके किया गया। सम्मान समारोह में देश के विभिन्न प्रांतों से आए लोगों की विशिष्ट उपलब्धियों के आधार पर मंचासीन अतिथियों द्वारा प्रदान किया गया विद्यापीठ के कुलपति डॉ. इन्दु भूषण मिश्रा ध्वेदेन्दु ने पत्रकारों से बात करते हुए कहा कि वृन्दावन धाम मथुरा में अतिथिग्न राधा कृष्ण के मन्दिर तथा विद्यापीठ का निर्माण कराया जायेगा। कार्यक्रम में देश के विभिन्न प्रांतों से आए लोगों को संस्था के ब्रांड एम्बेसडर डॉ. विश्वनाथ पाणिग्रही द्वारा मतदाता जागरूकता अभियान के तहत शत प्रतिशत मतदान हेतु शपथ दिलाई गई। विद्यापीठ द्वारा अतिथियों विद्यापीठ का को स्मृति चिन्ह भेंटरक सम्मानित किया। समारोह का संचालन आचार्य पं. जानकी बल्लभ शास्त्री ने किया तथा आभार संजय शर्मा ने व्यक्त किया।

पांच प्रतिशत निषाद मोदी को बनाएंगे पीएम -केश कुमारी



सुल्तानपुर(आरएनएस)। निषाद पार्टी की राष्ट्रीय सचिव केश कुमारी निषाद ने कहा कि आने वाले समय में गठबंधन के साथ उनकी पार्टी दमखम के साथ चुनाव जीतेगी। उन्होंने प्रदेश मंत्रंत्री नरेंद्र मोदी और सूबे के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सूबे के निषाद समाज के आरक्षण को लेकर जल्दी मांगे पूरी करेंगे। उन्होंने दूसरे चरण के चुनाव में दावा किया कि हम जीत रहे हैं। कहा कि निषाद समाज ने हमेशा भारतीय जनता पार्टी के साथ सहयोग किया है और सरकार के नीतियों नियमों में आस्था रखते हुए सहयोग बनाते हुए चल रही है। उन्होंने कहा आज जनपद सुल्तानपुर में उनके समाज के

लोगों के लिए रोजगार और उद्यम की जरूरत है। सुल्तानपुर के गोमती नदी से सटे हुए ज्यादातर निषादों की बरितियों में विकास का होना बाकी है। समाज के बहुत सारे ऐसे लोग हैं जिन्हें आज भी हक और हुक्क की लड़ाई के लिए बड़े-बड़े अधिकारियों की चौखट पर माथा पटकना पड़ता है। उन्होंने कहा कि समाज के बहुत सारे ऐसे वंचित वर्ग हैं जो प्रधानमंत्री आवास, जमीनों के पट्टे जैसे योजनाओं से वंचित है। इसमें ज्यादातर अड़ंगा जिला प्रशासन के और चुने हुए ग्राम का मुखिया पैदा करते हैं। 'हमले की निंदा' एक सवाल के जवाब में उन्होंने कुशीनगर में पार्टी के राष्ट्रीय अ-

शांतिपूर्ण मतदान के लिए मंडल आयुक्त ने संभाली कमान

(मथुरा)(ए.के.शर्मा) मथुरा में लोक सभा सामान्य निर्वाचन 2024 के मतदान हुए। मतदान सकुशल, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो सके, इसके दृष्टिगत मंडलायुक्त श्रीमती रिंतु माहेश्वरी ने अपर आयुक्त प्रशासन राजेश कुमार के संग जनपद मथुरा के विभिन्न मतदेय स्थलों का निरीक्षण किया एवं शांतिपूर्ण तरीके से चल रहे मतदान की व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

या परेशानी तो नहीं हो रही है। इसके बाद मंडलायुक्त ने मथुरा कलेक्ट्रेट परिसर में बने वेब कार्टिंग एंड कम्प्युनिकेशन कंट्रोल रूम का भी निरीक्षण किया। यहाँ से जिले के 50 प्रतिशत मतदेय स्थलों पर सीसीटीवी कैमरे से रखी जा रही नजरद निगरानी की व्यवस्थाओं का अवलोकन किया। युवा एवं महिला वर्गों के लिए जनपद मथुरा में प्रेमदेवी अग्रवाल गर्ल्स इंटर कॉलेज में श्युवा बूथर और बीएसए कॉलेज में रसखी बूथर के रूप में बने मतदेय स्थल तथा मांट विधानसभा क्षेत्र में आदर्श मतदान केंद्र बने प्राथमिक विद्यालय पानीगंवा का भी निरीक्षण किया और यहां पर चल रही मतदान संबंधी व्यवस्थाओं को देखा।



मंडलायुक्त ने बन्देव विधानसभा क्षेत्र में नवीन प्राथमिक विद्यालय महुअन, मथुरा विधानसभा क्षेत्र में प्राथमिक विद्यालय औरंगाबाद, अमरनाथ गर्ल्स डिग्री कॉलेज इत्यादि मतदेय स्थलों का निरीक्षण किया। यहाँ चल रही मतदान की व्यवस्थाओं का जायजा लिया। लाइन में खड़े मतदाताओं से बातचीत कर यह जानने का प्रयास किया कि मतदान के दौरान किसी भी तरह की समस्या

संपादकीय प्रचार के लिए स्वतंत्र

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का अलीगढ़ में भाषण बांसवाड़ा का विस्तार है। ये दोनों भाषण एक दिन के अंतराल पर हैं। दोनों की पिच एक है। कांग्रेस पर हमले के बहाने, बहुसंख्यकों में उसके शासन का डर बैठाना। यह कहना कि रश्मिणी गांधी कमाई से अर्जित संपत्तियां, यहां तक कि रश्मिणी के जाने वाले महिलाओं गहने-मंगलसूत्र-तक माओवादी की तरह छीन लिये जाएंगे। राष्ट्रीय संसाधन पर अत्यासंख्यकों, वे जो श्चुसपैटिव्य हैं, वे रश्मिणी के ज्यादा बच्चे हैं, का पहला हक होने की वकालत की याद दिला कर बहुसंख्यकों में उनके प्रति हिकारत पैदा कराना। प्रधानमंत्री अपने पक्ष में प्रचार के लिए स्वतंत्र हैं। पर वे कांग्रेसी मैनिफेस्टो या 2006 में तात्कालिक प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के भाषण को तोड़-मरोड़ कर पेश करने के लिए नहीं। वे मूल जाते हैं कि ऐसे भाषण विभाजनकारी कोटि में आते हैं। चुनाव में होने के बावजूद एक प्रधानमंत्री के रूप में इसकी उन्हे इजाजत नहीं है। कांग्रेस चुनाव आयोग से मिल कर उनके एवं पार्टी के विरुद्ध 17 शिकायतें की हैं। प्रधानमंत्री के भाषण से लगता है, कांग्रेस जैसे सत्ता में आ रही है। ऐसा पहले चरण के मतदान में गिरावट से उन्हे लगा है। हालांकि कम वोट भाजपा का निरस्तीकरण नहीं है। पर यह आरएसएस कार्यकर्ताओं के अनुत्साह को दर्शाता है। दूसरी बात, कांग्रेस ने अपने मैनिफेस्टो में मोदी-राज में बढ़ी आर्थिक विषमताओं के आलोक में एक आयोग बैठाने की बात की है। सरप्लस भूमि-वितरण की बात की है। इसमें गलत क्या है? स्वयं प्रधानमंत्री एवं उनकी पार्टी और अन्य सारे दल इस तरह के कार्यक्रमों के साथ आने का वादा करते हैं। मनमोहन सिंह ने श्देश के आर्थिक संसाधनों को हाशिए पर पड़े तमाम समुदायों को देने की बात कही थी। यह प्रधानमंत्री भी जानते हैं कि देश के मुसलमान श्चुसपैटिव्य नहीं हैं। वे भी अन्य के जैसे देश के नागरिक हैं, राष्ट्रवादी हैं। उनकी जनसांख्यिकी दर हिन्दू जितनी है। बेशक, लोगों के कल्याण और उनकी पहचान को जोड़ने पर राजनीतिक और चुनावी बहस हो सकती है, लेकिन मोदी के भाषण इस पर व्यापक संदेश भेजने के उनके स्वयं के प्रयासों के विरुद्ध हैं, जो लाभार्थियों में जाति-समुदाय के आधार पर भेदभाव नहीं करता। वे खुद भारत की विविधता एक श्चबुरलक्षारी वसुंधरावा मानते हैं, लेकिन पूरे समुदाय को एक विरोधी के रूप में पेश करके, प्रधानमंत्री उस बहस को व्यापक करने की संभावनाओं को सिकोड़ देते हैं।

हफ्तिर को धुएं में उड़ाता चला गया

साल 1961 की बहुचर्चित फिल्म श्चम दोनोच का गाना श्चर फिक्क को धुएं में उड़ाताच सबने सुना होगा। धूम्रपान करने वालों ने भी इसे अवश्य सुना होगा। फिल्म में गाने के बोल इस तरह दर्शाए गए कि फिल्म का हीरो अपने सभी फिक्क और चिंताओं को धुएं के कश में उड़ा देता है और चिंता मुक्त हो जाता है, परंतु क्या यह सही है कि मात्र सिगरेट के कश भरने और धुआं उड़ाने से आपकी चिंताएं खत्म हो जाएंगी? इसका उत्तर है नहीं। बल्कि यदि आपको धूम्रपान की लत लग जाए तो आपकी स्वास्थ्य संबंधी चिंताएं बढ़ जरूर जाएंगी। आज जानते हैं कि ऐसा क्या है, इस चंद लम्हे की मामूली सी खुशी में, जो लाखों करोड़ों को इसकी लत लगा देती है। दरअसल, सिगरेट में मौजूद तंबाकू में निकोटीन पाया जाता है जो कश लेते ही बड़ी तेजी से आपके फेफड़े में समा जाता है और कुछ ही क्षण में दिमाग तक पहुंच जाता है। दिमाग में पहुंचते ही इसका संपर्क श्चर्नव सेलस से होता है और इसके अन्तर से डोपामाइन नाम का रसायन बाहर आता है। यह रसायन आपको दिमाग को संकेत देता है कि कुछ अच्छा करने से आपको इनाम मिल सकता है। विशेषज्ञों की मानें तो, यह रसायन आपको ऐसा इशारा देता है कि आप एक बार दोबारा सिगरेट का कश भर लेते हैं। एक शोध के अनुसार सिगरेट की लत से प्रभावित लोगों, जिन्हें गले का कैंसर हुआ था, की गले की नली को काट कर अलग करना पड़ा। उपचार के बाद भी इस लत ने उनका पीछा नहीं छोड़ा और वे दोबारा धूम्रपान करने को मजबूर थे। विशेषज्ञों के अनुसार दिमाग के जिस हिस्से को श्चर्मिल पार्टेच कहा जाता है, उससे ही निकोटीन की लत पर काबू पाया जा सकता है। नशीले पदार्थ हमारे दिमाग के श्चर्मिल पार्टेच को इस तरह उकसाते हैं कि वो ऐसे संदेश भेजता है कि हम ऐसा बार-बार करें। वहीं दिमाग का दूसरा हिस्सा हमें ऐसा करने से रोकता भी है। नशे की लत की गिरफ्त में लोग अक्सर इस संघर्ष से जूझते रहते हैं। इस लत का इस बात से कोई लेना-देना नहीं है कि आप कितने समझदार हैं, बल्कि आपका दिमाग निकोटीन या अन्य नशीले पदार्थों पर किस तरह प्रतिक्रिया देता है। यदि समय रहते और सही संगति के चलते नशा या धूम्रपान रोक दिया जाए तो बेहतर हो परंतु ऐसा बहुत कम होता है। सिगरेट की लत के लिए केवल निकोटीन ही जिम्मेदार नहीं होती। इसके लिए एक प्रमुख भूमिका सिगरेट बनाने वाली कंपनियों और उनके द्वारा जारी किए गए भूमिका विज्ञापन भी उतने ही जिम्मेदार हैं। पश्चिमी देशों में जैसे ही निकोटीन की लत को लेकर सवाल उठने लगे तो कुछ लोगों ने इसकी जड़ तक जाने की सोची। उन्होंने वैज्ञानिक तरीकों से साबित कर दिया कि सिगरेट के धुएं में कुछ भी लाभदायक नहीं होता। इतना ही नहीं, यह न केवल धूम्रपान करने वाले, बल्कि उसके आस-पास के लोगों के लिए भी काफी हानिकारक साबित हो सकता है। जैसे-जैसे यह अभियान तेजी पकड़ने लगा, धूम्रपान पर सार्वजनिक जगहों पर प्रतिबंध भी लगाने लगा। सिगरेट पर अतिरिक्त और बढ़े हुए कर भी लगाए जाने लगे जिससे इसकी कीमत में भी बढ़ोतरी हुई। साथ ही, सिगरेट के डब्बों पर भी स्वास्थ्य संबंधित चेतावनियां भी छापी जाने लगीं परंतु इन सबके चलते भी पश्चिमी देशों की बड़ी-बड़ी सिगरेट कंपनियों ने हार नहीं मानी। ज्यादा मुनाफा कमाने की नीयत से इन कंपनियों ने विकासशील देशों और उन देशों का रु ख करना शुरू कर दिया जहां नियम और कानून सख्त नहीं हैं। इन देशों में आम नागरिक धीरे-धीरे इन कंपनियों की मार्केटिंग के मायाजाल में बड़ी आसानी से फंस गए। देखते ही देखते इन कंपनियों की फिर से चांदी होने लगी। सोचने वाली बात यह है कि लोग धूम्रपान के आदी कैसे बन जाते हैं? कुछ लोग सिगरेट पीने को श्चस्टेस सिंबलच या सामाजिक स्थिति का संकेतक मानते हैं। समझते हैं कि धूम्रपान करना ऐसी आदत है जो किसी विशेष वर्ग में आपको बड़ी आसानी से स्थान देती है, परंतु इस स्थान पाने की होड़ में आप अपनी सेहत से खिलवाड़ कर लेते हैं। इस लत के चलते न सिर्फ आप अपनी सेहत से खिलवाड़ कर रहे हैं, परंतु अपने घरेलू बजट का भी नुकसान कर रहे हैं। ज्यों-ज्यों आपकी यह लत बढ़ती जाएगी आपकी जेब पर भार भी बढ़ेगा। धूम्रपान करने से मिलने वाला आंशिक श्चुकूच बड़ी मात्रा में आपके स्वास्थ्य पर असर करता है, और यह जानलेवा भी साबित हो सकता है। इसलिए आप जब भी धूम्रपान करते किसी व्यक्ति को देखें या स्वयं अगला कश लगाने लें तो यह सवाल अवश्य पूछें कि क्या वास्तव में धूम्रपान करने से फिक्क धुएं में उड़ रहे हैं? कहीं ऐसा तो नहीं फिक्क उड़ने की बजाय और बढ़ रहे हो?

सियासत के संग्राम में नारों का जोर-शोर

1977 में जननायक जयप्रकाश नारायण ने कांग्रेस के खिख्लाफ चुनाव में इंदिरा हटाओ, देश बचाओ का नारा दिया था। उस साल जनता पार्टी ने कांग्रेस को हराकर जीत हासिल की और इसमें इस नारे का बहुत बड़ा हाथ था। चुनाव के बनते-बिगड़ते समीकरणों के बीच चुनावी नारे खूब रंग जमाते रहे हैं। शुरुआती चुनाव से मौजूदा दौर तक चुनावी नारे सियासी दलों की विचारधारा की तस्वीर को जनता के बीच साफ करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते रहे हैं। इन्हीं नारों की पतवार के सहारे कई पार्टियों की नैया भी पार लगी है तो कई बार कुछ नारे जमींदोज भी हो गये। अब तो चुनावी नारों के साथ-साथ राजनीतिक विरोधियों पर हमला करने से लेकर मतदाताओं के बीच जागरूकता बढ़ाने तक, लोकप्रिय बॉलीवुड फिल्मों के कई हास्य तत्वों सहित रंगीन मीम्स की सोशल मीडिया पर बाढ़ भी देखने को मिलती है, इंस्टाग्राम से लेकर एक्स तक, सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर चुनावों से पहले राजनीतिक बढ़त के लिए कड़वे पोस्टर युद्ध और यहां तक कि कड़वे मीम की लड़ाई भी देखी जा सकती है। मतदाताओं, विशेषकर युवा और पहली बार मतदाताओं तक पहुंचने के लिए मीम्स का इस्तेमाल किया है, जो कई बार विचित्र होते हैं। लोकसभा चुनाव में सबसे पहला लोकप्रिय नारा

सन 1971 के आम चुनाव में गरीबी हटाओ रहा। इस नारे की गूंज गली-गली तक रही और इंदिरा गांधी को लोगों ने हाथों हाथ लिया था। असल में 1967 में जब इंदिरा गांधी चुनाव मैदान में उतरीं तो उस दौरान कांग्रेस का नारा सरकार बनाना खेल नहीं, इस दीपक में तेल नहीं सियासी फिजाओं में खूब गूंजा था, लेकिन 1971 में गरीबी हटाओ नारे के साथ इंदिरा गांधी ने लोगों से भावनात्मक रिश्ता कायम करने में सफलता हासिल की। आम लोगों के दिल को छूने वाला यही नारा एक बड़ा मुद्दा बन गया। चुनाव प्रचार के दौरान इंदिरा गांधी लोगों से कहती थीं कि वह कहते हैं कि इंदिरा हटाओ, हम कहते हैं गरीबी हटाओ। इसी पर इंदिरा के समर्थन में एक और नारा लोकप्रिय हुआ...जात पर न पात पर, इंदिरा जी की बात पर, मुहर लगेगी हाथ पर। 1977 में जननायक जयप्रकाश नारायण ने कांग्रेस के खिख्लाफ चुनाव में इंदिरा हटाओ, देश बचाओ का नारा दिया था। उस साल जनता पार्टी ने कांग्रेस को हराकर जीत हासिल की और इसमें इस नारे का बहुत बड़ा हाथ था। 1996 और 1998 के चुनावी मैदान में राजतिलक की करो तैयारी आ रहे अटल बिहारी को खूब लोकप्रियता मिली, लेकिन इसके बाद हुए आम चुनाव में बीजेपी का इंडिया शाइनिंग नारा पूरी



1967 में जय जवान जय किसान। वर्ष 1977 में बेटा कार बनाएगा, मां सरकार बनाएगी। यह नारा संजय गांधी और इंदिरा गांधी पर कटाक्ष करते हुए गढ़ा गया था। इसी के साथ जमीन कच चकबंदी में, मकान ढह गया हटबंदी में। दरवाजे पर खड़ी औरतें चिल्लाएं, मेरा मर्द गया नसबंदी में भी काफी प्रभावी रहा था। वर्ष 1980 में इंदिरा जी की बात पर मुहर लगेगी हाथ पर, का नारा लगा। वर्ष 1984 में जब तक सूरज चांद रहेगा, इंदिरा तेरा नाम रहेगा। उठे करोड़ों हाथ हैं, राजीव जी के साथ हैं। वर्ष 1996 में 'सबको देखा बारी-बारी, अबकी बारी अटल बिहारी।' महंगाई जो रोक न पाई वो सरकार निकम्मी है जो सरकार निकम्मी है वो सरकार बदलनी है। वर्ष 2004 में शाइनिंग

विरासत टैक्स एवं निजी सम्पत्ति सर्वे पर संकट में घिरी कांग्रेस

भले ही सैम पित्रोदा अमेरिका का उदाहरण देकर उस पर भारत में बहस की जरूरत जता रहे थे, लेकिन उन्हे गलत समय ऐसा उदाहरण नहीं देना चाहिए था, जो तथ्यात्मक रूप से पूरी तरह भारत की परिस्थितियों के लिये सही न हो और जिसके विवाद का विषय बनने की भरी-पूरी संभावनाएं हो। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस जनता के बीच जिस तरह के मुद्दों को लेकर चर्चा में हैं, उनमें देश विकास से अधिक मुक्त की रेवडिया बांटने या अतिशयोक्तिपूर्ण सुविधा देने की बातें हैं तो विरासत टैक्स के नाम पर जनता की गाड़ी कमाई को हड़पने के सुझाव हैं। ऐसी विरोधीभासी सोच एवं योजनाएं कांग्रेस की अपरिपक्व एवं स्वाध्चरित राजनीति को ही उजागर करती हैं। इंडिया ओवरसीज कांग्रेस के अध्यक्ष एवं राहुल गांधी के विश्वस्त सलाहकार सैम पित्रोदा ने चुनावी समर में अपने ताजा बयान में विरासत टैक्स की वकालत की है। उन्होंने अमेरिका में लागू इस टैक्स की पैरवी करते हुए भारत के लिये उपयोगी बताया। सैम ने अपने बयान पर विवाद बढ़ता देख सफाई दी है, तो कांग्रेस ने इस बयान से खुद को अलग कर लिया है। लेकिन राजनीति की इन कुचालों एवं ऐसे बयानों में कांग्रेस का इरादा जनता की मेहनत की कमाई की संगठित लूट और वैध लूट ही नजर आता है। सैम पित्रोदा के बयान में कांग्रेस की सोच एवं संकल्प ही नहीं दिखा बल्कि कांग्रेस की भावी योजनाओं की परतें भी खुली हैं। भले ही इस बयान ने कांग्रेस के लिए मुश्किलें बढ़ा दी हों, लेकिन जनता को मूर्ख समझ हर बार हंगामा खड़ा करना कांग्रेस की नीति एवं नियत रही है। सैम ऐसे ही विवादास्पद बयानों से पूर्व में भी चर्चा में रहे हैं। अमेरिका में विरासत टैक्स जैसी अनेक स्थितियां एवं कानून हैं जो भारत में नहीं हैं क्योंकि हर देश की अपनी स्थितियां होती हैं। सैम के इस बयान ने इसलिए तूल पकड़ लिया, क्योंकि कांग्रेस ने अपने घोषणा पत्र में लोगों की संपत्ति के सर्व का वादा किया है। इसकी व्याख्या भाजपा पहले से ही इस रूप में कर रही है कि कांग्रेस लोगों की संपत्ति का आकलन करके संपन्न-सक्षम लोगों की संपदा का एक हिस्सा लेगा और इरादा रखती है। चूंकि सैम पित्रोदा का कथन कुछ इसी ओर संकेत करता दिख रहा था, इसलिए भाजपा ने नए सिरे से उनके

का विषय बनने की भरी-पूरी संभावनाएं हो। यह तो कांग्रेस ही जाने कि वह संपत्ति के सर्व के जरिये क्या हासिल करना चाहती है, लेकिन इससे इन्कार नहीं है, जिसने पूरे देश के सामने कांग्रेस का मकसद स्पष्ट कर दिया है कि निजी संपत्ति का सर्व कर निजी संपत्ति को सरकारी खजाने में डालकर वह इस धन को अपने वोट बैंक में बांटना चाहती है। ऐसी योजना यूपीए सरकार में तय भी हुई थी कि देश के संसाधनों पर पहला अधिकार अल्पसंख्यक और उसमें भी सबसे अधिक मुस्लिम का है, उस प्रकार से कांग्रेस की यह मुसलमानों को लुभाने एवं उन्हे लाभ पहुंचाने की अघोषित चुनावी घोषणा है, इस तरह की घोषणाएं लोकतंत्र में श्चशासन एवं राजनीति मूल्यों को धुंधलाने की कुचेष्टा ही कही जायेगी। लोकतांत्रिक व्यवस्था में नेता बादशाह नहीं होता बल्कि साधारण मतदाता बादशाह होता है क्योंकि उसके ही एक वोट से सरकारें बनती और बिगड़ती हैं। मतदाता को जो मूर्ख समझते हैं उनसे बड़ा मूर्ख दूसरा नहीं होता। ऐसे तथाकथित बयानों से भारत में संसदीय प्रणाली का लोकतंत्र कभी भी प्रभावित नहीं होगा, वह सफल रहा है और रहेगा क्योंकि भारत के लोग अनपढ़ व गरीब हो सकते हैं मगर वे अज्ञानी या मूर्ख नहीं हैं। उनका व्यावहारिक ज्ञान बहुत मजबूत होता है और वे राजनीतिक दलों के भ्रम में नहीं आने वाले, गुमराह नहीं होने वाले हैं। यह सच है कि जब से भारत में जातिवादी, क्षेत्रवादी, भाषावादी, वर्गवादी व सम्प्रदायवादी राजनीति का बोलबाला हुआ है तभी से राजनीति के विमर्श में गिरावट आनी शुरू हुई है, लेकिन इस गिरावट को संभालने के लिये मतदाता को अधिक परिवक्व एवं समझदार होने की अपेक्षा है।



आज का राशिफल

मेष राशि आज आपकी दिनचर्या अच्छी रहेगी। आज आपके अंदर पॉजिटिविटी बनी रहेगी, जिससे आपका मन...काम करने में लगा रहेगा। आज आपको व्यापारिक यात्रा से फायदा होगा। वृष राशि आज आपका दिन लाभदायक रहने वाला है। आज सेहत के मामले में दिन अच्छा है। काफी समय पहले दिए इंटरव्यू का रिजल्ट आज आपके पक्ष में आयेगा। आपकी कुछ ऐसे लोगों से मुलाकात होगी, जो आपके करियर के लिए मददगार रहेंगे। मिथुन राशि आज का दिन आपके लिए बेहद खास होगा। आप किसी जरूरी काम में व्यस्त रहेंगे। आपको इनकम के नए सोर्स प्राप्त होंगे। आपको व्यापार में उम्मीद से अधिक लाभ होगा। आपको अपने घरेलू काम में जीवनसाथी का पूरा सहयोग मिलेगा। कर्क राशि आज आपका दिन नई उमंगों के साथ शुरू होगा। किसी जरूरी काम में आपको भाई-बहन का सपोर्ट मिलेगा। आज आप परिवार के साथ कुछ बेहतरीन पलों का आनंद उठायेंगे। आप खुद को एनर्जेटिक महसूस करेंगे। करियर में तरक्की के नए रास्ते खुलेंगे। सिंह राशि आज आपका दिन अच्छा रहेगा। अपनी इनकम बढ़ाने के लिए आप कुछ नया प्लान बनायेंगे। बिजनेस में जो नए ऑफर मिलेंगे उन पर विचार करें, आपको फायदा हो सकता है। किसी बिगड़े रिश्ते को सुधारने में आज आप सफल हो सकते हैं। शाम को परिवार के साथ समय बितायेंगे, जिससे पारिवारिक जीवन खुशहाल बनेगा। कन्या राशि आज आपका दिन बेहतरीन रहने वाला है। आज आप पर ईश्वर की असीम कृपा है जिससे आपके बिगड़ते सभी काम बन जायेंगे। दोस्तों के साथ रिश्ते में सुधार आयेगा। आज आप अपने किसी मित्र की आर्थिक सहायता कर सकते हैं। बिजनेस शुरू करने से पहले बड़े भाई से सलाह अवश्य लें। तुला राशि आज का दिन बेहद खास होने वाला है। ऑफिशियल मामलों में आपका कॉन्फिडेंस कुछ डगमगा सकता है, इसलिए अपने काम पर एकदम फोकस बनायें रखें। दोस्तों और परिवार के साथ व्यस्त रहेंगे। कोई बड़ा काम निपटाने की जिम्मेदारी आपको मिल सकती है। आज कुछ नए काम भी अचानक सामने आ सकते हैं। हर तरह के काम निपटाने के लिए तैयार रहेंगे। वृश्चिक राशि आज आपका दिन शानदार रहेगा। नौकरी पेशा वाले लोगों की अच्छी इनकम होगी। धनु राशि आज आपका दिन आपके परिवार के लिए नई खुशिया लाया है। वैवाहिक जीवन में मधुरता बढ़ेगी। आज राह चलते किसी अनजान व्यक्ति से बेवजह न उलझें। अपनी स्थिति और योग्यता के हिसाब से ही काम करेंगे तो समाज में सम्मान मिलेगा। संयम रखने से रूकी योजनायें सफल होंगी। किसी स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्या से आज आपको आराम मिलेगा। मकर राशि आज आपका दिन लाभदायक रहेगा। आज नकारात्मक विचारों से बचने की कोशिश करेंगे। कोई अच्छी खबर भी आपको मिल सकती है। रोजगार के मामले में किसी से सलाह लेंगे। पार्टनरशिप में भी फायदा होने के योग बन रहे हैं। अपने स्वभाव को बैलेंस रखें आपके सभी काम बनेंगे। कुंभ राशि आज आपका दिन कॉन्फिडेंस से भरा रहेगा। आज आप अपने काम पर ज्यादा ध्यान देंगे। जहां तक हो सके, सकारात्मक और कॉन्फिडेंट रहें। आपके जरूरी कामकाज आज निपट सकते हैं। रोजगार के नए अवसर मिलेंगे। आज आस-पास के लोगों से कुछ नई बात सीखेंगे। आपको अपनी योजनाओं के प्रति गोपनीयता बनाये रखने की जरूरत है। मित्रों से मिलने उनके घर जा सकते हैं। मीन राशि आज आपका दिन... जोश से भरा रहने वाला है। कार्यक्षेत्र में लोगों से पूरा-पूरा सहयोग प्राप्त होगा। आज इनकम के नए रास्ते खुलेंगे। बच्चे माता-पिता के साथ मंदिर जायेंगे। इस राशि के स्टूडेंट्स के लिए आज का दिन बेहतर रहेगा। आज किस्मत आप पर मेहरबान रहेगी। आपकी अधूरी इच्छा पूरी हो सकती है। जो लोग टूर एंड ट्रेवल्स के बिजनेस से जुड़े हैं, उनके बिजनेस में आज तेजी आएगी। बाहर के ऑयली खान पान से परहेज करें। आपका स्वास्थ्य अच्छा रहेगा।

आईसीसी ने टी20 वर्ल्ड कप के लिए युवराज सिंह को बनाया गया ब्रांड एम्बेसडर

टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए आईसीसी वेस्टइंडीज के दिग्गज क्रिकेटर युवराज सिंह को एंबेसडर बनाया है। मेगा इवेंट का आगाज 2 जून से अमेरिका और वेस्टइंडीज की संयुक्त मेजबानी में होने जा रहा है। आईसीसी ने टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए वेस्टइंडीज के दिग्गज क्रिकेटर गेल और धावक उसेन बोल्ड के बाद पूर्व भारतीय क्रिकेटर युवराज सिंह को एंबेसडर बनाया है। मेगा इवेंट का आगाज 2 जून से अमेरिका और वेस्टइंडीज की संयुक्त मेजबानी में होने जा रहा है। बाल अत्यारोपण विज्ञापन खोजीटी20 वर्ल्ड कप 2024 के एंबेसडर बने युवराज सिंह का कहना है कि इस टूर्नामेंट से उनकी काफी यादें जुड़ी हुई हैं। इसी टूर्नामेंट में भारतीय दिग्गज ने एक ओवर में 6 छक्के जड़े थे। युवराज ने आईसीसी से कहा कि, टी20 वर्ल्ड कप में खेलने से मेरी कुछ सबसे प्यारी क्रिकेट यादें जुड़ी हैं। जिसमें एक ओवर में 6 छक्के लगाना भी शामिल है, इसलिए इस सीजन का हिस्सा बनना रोमांचक है, जो अब तक का सबसे बड़ा सीजन होने वाला है। साथ ही उन्होंने कहा कि, वेस्टइंडीज क्रिकेट खेलने के लिए एक शानदार जगह है, जहां फैंस इसे देखने के लिए आते हैं और एक ऐसा माहौल बनाते हैं जो दुनिया के उस हिस्से के लिए पूरी तरह से अनोखा है। जबकि संयुक्त राज्य अमेरिका में भी क्रिकेट का विस्तार हो रहा है और मैं टी20 वर्ल्ड कप के माध्यम से उस विकास का हिस्सा बनने के लिए उत्साहित हूँ।



दिल्ली कैपिटल्स का सामना खराब फार्म से जूझ रही मुंबई से, शनिवार को होगी भिड़ंत

दिल्ली के अरुण जेटली स्टेडियम में दिल्ली कैपिटल्स और मुंबई इंडियंस के बीच आईपीएल का मुकाबला खेला जाएगा। जहां पिछले मैच में गुजरात को हराने के बाद ऋषभ पंत की सेना आत्मविश्वास से ओतप्रोत है वहीं मुंबई इंडियंस खराब फॉर्म से जूझ रही है। ऋषभ पंत के शानदार फॉर्म और बेहतरीन कप्तानी से आत्मविश्वास से ओतप्रोत दिल्ली कैपिटल्स शनिवार को इंडियन प्रीमियर लीग में खराब फॉर्म से जूझ रही मुंबई इंडियंस से खेलेगी तो उसका लक्ष्य जीत की लय को कायम रखने का होगा। दिल्ली कैपिटल्स ने टूर्नामेंट में टुकड़ों में अच्छा प्रदर्शन करते हुए कई मुकामों में शानदार जीत दर्ज की तो कई में शर्मनाक हार भी झेली। पिछले चार मैचों में से तीन जीतकर हालांकि यह अंकतालिका में छठे स्थान पर पहुंच गई और मुंबई को हराने पर प्लेआफ का उसका दावा पुख्ता हो जायेगा। दूसरी ओर खराब शुरुआत के बाद मुंबई ने अगले चार में से तीन मैच जीते लेकिन पिछले मैच में राजस्थान रॉयल्स से नौ विकेट से हार गई। अंकतालिका में आठवें स्थान पर काबिज मुंबई के लिये अब एक हार भी भारी पड़ सकती है। दिल्ली के लिये



वर्मा ने टुकड़ों में अच्छा प्रदर्शन किया है जबकि टिम डेविड, ईशान किशन और हार्दिक बड़ी पारियां नहीं खेल सके हैं। गेंदबाजी में जसप्रीत बुमराह ट्रंपकार्ड रहे हैं जिन्होंने छह के करीब की औसत से 13 विकेट लिये हैं। दक्षिण अफ्रीका के गेराल्ड कोएल्जी ने 10.10 की इकॉनॉमी रेट से 12 विकेट लिये हैं। दोनों टीमों इस प्रकार हैं मुंबई इंडियंसरू हार्दिक पंड्या (कप्तान), रोहित शर्मा, सूर्यकुमार यादव, डेवाल्ड ब्रेविस, जसप्रीत बुमराह, पीयूष चावला, जेराल्ड कोएल्जी, टिम डेविड, श्रेयस गोपाल, ईशान किशन (विकेटकीपर), अंशुल कंबोज, कुमार कार्तिकेय, आकाश मधवाल, व्हेना मफाका, मोहम्मद नबी, शम्स मुलानी, नमन धीर, शिवालिक शर्मा, रोमारियो शेफर्ड, अर्जुन तेंडुलकर, नुवान तुषारा, तिलक वर्मा, विष्णु विनोद, नेहल वढेरा, ल्यूक वुड। दिल्ली कैपिटल्सरू ऋषभ पंत (कप्तान और विकेटकीपर), डेविड वार्नर, पृथ्वी साव, यश दुल, अभिषेक पारेल, अक्षर पटेल, ललित यादव, मिशेल मार्श, प्रवीण दुबे, विक्की ओस्टवाल, एनरिक नोर्फिया, कुलदीप यादव, जेक फ्रेजर-मैकगर्क, खलील अहमद, इशांत शर्मा, मुकेश कुमार, ट्रिस्टन स्टब्स, रिकी भुई, कुमार कुशाग्र, रसिख डार, झाय रिचर्डसन, सुमित कुमार, स्वस्तिक चिकारा, शाई होप।

राहुल द्रविड़ ने एक बार फिर जीता फैंस का दिल, कतार में खड़े होकर राहुल द्रविड़ ने किया मतदान

कोच राहुल द्रविड़ शुक्रवार को बंगलुरु में अपना वोट डालने के लिए पोलिंग स्थल पर पहुंचे। जहां वोट डालने के बाद उन्होंने मीडिया से बात करते हुए कहा कि हर किसी को वोट करना चाहिए। ये अवसर लोकतंत्र में ही मिलता है। द्रविड़ के पूर्व साथी और महान भारतीय स्पिनर अनिल कुंबले ने भी बंगलुरु में अपने अधिकार का इस्तेमाल करते हुए मतदान किया। पूर्व भारतीय कप्तान और भारतीय क्रिकेट टीम के मौजूदा कोच राहुल द्रविड़ शुक्रवार को बंगलुरु में अपना वोट डालने के लिए पोलिंग स्थल पर पहुंचे। उनका वोट डालने के बाद उन्होंने मीडिया से बात करते हुए कहा कि हर किसी को वोट करना चाहिए। ये अवसर लोकतंत्र में ही मिलता है। द्रविड़ के पूर्व साथी और महान भारतीय स्पिनर अनिल कुंबले ने भी बंगलुरु में अपने अधिकार का इस्तेमाल करते हुए मतदान किया। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण में शुक्रवार को कर्नाटक की 14 सीटों पर मतदान हो रहा है। खास बात ये रही कि राहुल द्रविड़ ने एक सामान्य नागरिक की तरह मतदान किया। द्रविड़ हमेशा से ही टट्टू कल्चर से परे होकर सामान्य नागरिक की तरह ही रहते हैं। उन्होंने एक बार फिर इस बात पर मुहर लगा दी है। दरअसल, लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण में शुक्रवार को 13 राज्यों की 38 सीटों पर मतदान हो रहा है।



क्या आप भी तरबूज और खरबूज को लेकर कन्फ्यूजन में हैं, तो यहां जानें गर्मी में कौन ज्यादा फायदेमंद

तरबूज और खरबूज का सीजन आ गया है। गर्मी के मौसम में दोनों को खूब पसंद किया जाता है। इनका स्वाद जितना लाजवाब है, फायदा उतना ही जबरदस्त है। इनके सेवन से शरीर हाइड्रेटेड रहता है और कई बीमारियों से बच भी जाता है। हालांकि, बहुत से लोग इस बात को लेकर कंफ्यूज रहते हैं कि हाइड्रेशन के लिए अगर दोनों में से किसी एक को चुनना हो तो तरबूज या खरबूज क्या ज्यादा फायदेमंद है। इस आर्टिकल में जानें सेहत के लिए कौन ज्यादा फायदेमंद है... गर्मियों में तरबूज खाएं या खरबूजकैलौरी में वेस्टतरबूज और खरबूज के पोषक तत्व शरीर के लिए फायदेमंद होते हैं। 100 ग्राम तरबूज में कैलोरी की मात्रा 30 होती है तो इतने ही खरबूज में कैलोरी 28 मिलती है। मतलब कैलोरी को लेकर दोनों में कोई खास फर्क नहीं है। प्रोटीन किसमें ज्यादाएक्सपर्ट्स के मुताबिक, 100 ग्राम खरबूज खाने से शरीर को 1.11 ग्राम प्रोटीन मिल जाता है जबकि 100 ग्राम तरबूज में सिर्फ 0.61 ग्राम ही प्रोटीन ही मिलता है। दोनों में लिपिड फ़ैट कम होने से मसल्स गेन में ज्यादा फायदा नहीं मिल पाता है।वेट लॉस में बेहतरवेट लॉस के लिए डाइट प्लान र रहे हैं तो दोनों ही फल लिस्ट में रख सकते हैं। दोनों में शुगर और कार्बोहाइड्रेट काफी कम मात्रा में होते हैं। तरबूज और खरबूज में फाइबर की मात्रा अच्छी-खासी होती है, जो पेट को लंबे समय तक भरे रखने में मदद करते हैं। हाइड्रेशन के लिए क्या खाना चाहिएगर्मी के मौसम में शरीर को हाइड्रेटेड रखना बेहद जरूरी है। चूंकि इस समय पसीना बहुत ज्यादा निकलता है, ऐसे में शरीर को पानी की कमी से बचाने के लिए प्रयास करना चाहिए। इस मौसम में तरबूज और खरबूज दोनों खाए जाते हैं। दोनों से 90 प्रतिशत तक पानी की जरूरत पूरी हो जाती है।



परफेक्ट लिपस्टिक शेड्स के लिए नहीं होना होगा परेशान, स्वीटने से पहले जरूर जानें ये बातें

लिपस्टिक एक ऐसा मेकअप प्रोडक्ट है, जो हर महिला व लड़की की पर्स में पाया जाता है। दरअसल, लिपस्टिक भी कई तरह की होती है। इसके बारे में जानना हर लड़की के लिए बेहद जरूरी होता है। महिलाएं हो या लड़कियां सजना-संवरना लगभग हर किसी को पसंद होता है। खासतौर पर यदि महिलाओं के फेवरेट मेकअप की बात की जाए, तो इसमें लिपस्टिक सबसे पहले नंबर पर आती है। यह एक ऐसा मेकअप प्रोडक्ट है, जो हर महिला व लड़की की पर्स में पाया जाता है। महिलाओं को लिपस्टिक के कलेक्शन का भी काफी शौक होता है। वैसे तो अधिकतर महिलाओं को लिपस्टिक के शेड्स के बारे में जानकारी होती है। लेकिन कुछ महिलाओं को इसके बारे में पता नहीं होता है।दरअसललिपस्टिक भी कई तरह की होती है। इसके बारे में जानना हर लड़की के लिए बेहद जरूरी बात है। ऐसे में आज इस आर्टिकल के जरिए हम आपको लिपस्टिक के प्रकार के बारे में बताने जा रहे हैं।

को हाइड्रेटेड रखना बेहद जरूरी है। चूंकि इस समय पसीना बहुत ज्यादा निकलता है, ऐसे में शरीर को पानी की कमी से बचाने के लिए प्रयास करना चाहिए। इस मौसम में तरबूज और खरबूज दोनों खाए जाते हैं। दोनों से 90 प्रतिशत तक पानी की जरूरत पूरी हो जाती है।

जीत की लय को कायम रखने के लिए लखनऊ से भिड़ेगी आरसीबी

शनिवार को फॉर्म में चल रही राजस्थान रॉयल्स आईपीएल के मैच में लखनऊ सुपर जाइंट्स के खिलाफ उतरेगी तो उसका फोकस जीत की लय कायम रखने पर होगा जबकि लखनऊ की नजरें पिछली हार का बदला चुकता करने पर लगी होंगी। फॉर्म में चल रही राजस्थान रॉयल्स आईपीएल के मैच में शनिवार को लखनऊ सुपर जाइंट्स के खिलाफ उतरेगी तो उसका फोकस जीत की लय कायम रखने पर होगा जबकि लखनऊ की नजरें पिछली हार का बदला चुकता करने पर लगी होंगी। पूर्व चैंपियन रॉयल्स ने इस सत्र में आठ मैचों में सात जीत दर्ज की है और उसे हराना लखनऊ के लिये टेढ़ी खीर होगा। दूसरी ओर लखनऊ आठ मैचों में पांच जीत के साथ तालिका में चौथे स्थान पर है। गुजरात टाइटंस के खिलाफ एकमात्र हार के अलावा रॉयल्स ने इस सत्र में बेहतरीन प्रदर्शन किया है और पिछले तीन मैच लगातार जीते हैं। रियान पराग उसकी बल्लेबाजी की रीढ़ साबित हुए हैं जो आठ मैचों में 318 रन बना चुके हैं। यशस्वी जायसवाल के फॉर्म में लौटने से रॉयल्स की बल्लेबाजी मजबूत हुई है। मुंबई इंडियंस



के खिलाफ पिछले मैच में जीत के लिये 180 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए जायसवाल ने 60 गेंद में नाबाद 104 रन बनाये थे जिसकी बदौलत टीम ने नौ विकेट से जीत दर्ज की। जायसवाल और जोस बटलर मिलकर शीर्षक्रम पर किसी भी आक्रमण की बखिया उधेड़ सकते हैं। कप्तान संजू सैमसन भी अभी तक 314 रन बना चुके हैं जबकि वेस्टइंडीज के शिमरोन हेटमायेर भी बल्ले से आतिशबाजी करने में माहिर हैं। रोवमैन पॉवेल और ध्रुव जुरेल से बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद है। गेंदबाजी में रॉयल्स के पास ट्रेंट बोल्ड, आवेश खान और संदीप शर्मा जैसे तेज गेंदबाज हैं। स्पिन का जिम्मा युजवेंद्र चहल और रविचंद्रन अश्विन के पास है हालांकि अश्विन इस सत्र में फॉर्म के लिये जूझते दिखे हैं। चहल ने आठ मैचों में

13 विकेट लिये हैं। दूसरी ओर लखनऊ इस सत्र में रॉयल्स से 20 रन से मिली हार का बदला चुकता करना चाहेगी। लगातार दो जीत के बाद केएल राहुल की कप्तानी वाली टीम आत्मविश्वास से ओतप्रोत है और इस मैच में जीतकर प्लेआफ का उसका दावा मुख्ता हो सकता है। राहुल और उनके सलामी जोड़ीदार किंवटन डिक्कॉ फॉर्म में है जिससे लखनऊ की बल्लेबाजी दमदार लग रही है। मध्यक्रम के बल्लेबाजों का प्रदर्शन हालांकि चिंता का विषय है। मार्कस स्टोइनिंस ने हालांकि चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ पिछले मैच में नाबाद शतक लगाकर इस समस्या का भी हल निकाल दिया लगता है। स्टोइनिंस ने 63 गेंद में 124 रन बनाये थे जिसकी मदद से लखनऊ ने छह विकेट से जीत दर्ज की। देवदत्त पड्डिकल , निकोलस पूरन और दीपक हुड्डा को हालांकि बेहतर प्रदर्शन करना होगा। गेंदबाजी में लखनऊ खेमा तेज गेंदबाज मयंक यादव के फिट होने की दुआ कर रहा होगा जो पेट की मांसपेशी में खिचाव के कारण कुछ मैचों से बाहर रहे हैं। टीम इस प्रकार हैं राजस्थान रॉयल्सरू संजू सैमसन (कप्तान), जोस बटलर, शुभम दुबे, शिम्रो हेटमायर, यशस्वी जायसवाल, ध्रुव जुरेल, टॉम कोहलर-कैडमोर, रियान पराग, रोवमैन पॉवेल, कुणाल सिंह राठौड़, रविचंद्रन अश्विन, डोनोंवन फंडेरा, अवेश खान, ट्रेंट बोल्ड , नंदे बर्गर, युजवेंद्र चहल, प्रसिद्ध कृष्णा, नवदीप सैनी, संदीप शर्मा, कुलदीप सेन, आबिद मुशताक, तनुश कोटियन। लखनऊ सुपर जाइंटसरू केएल राहुल (कप्तान), किंवटन डी कॉक, निकोलस पूरन, आयुष बड़ोनी, काइल मेयर्स, मार्कस स्टोइनिंस, दीपक हुडा, देवदत्त पड्डिकल, रवि बिश्नोई, नवीन-उल-हक, कुणाल पंडेरा, युद्धवीर सिंह, प्रेरक मांकड़, यश ठाकुर, अमित मिश्रा, शमर जोसेफ, मयंक यादव, मोहसिन खान, के. गौतम, शिवम मावी, अर्शिन कुलकर्णी, एम. सिद्धार्थ, एश्टन टर्नर, मोहम्मद अरशद खान ।

हर वो बल्ला मेरे पास है जिससे अंतरराष्ट्रीय शतक जड़ा - रिकी पॉटिंग

हमारे घर में करीब एक हजार बल्ले हैं। जिस भी बल्ले से मैंने अंतरराष्ट्रीय शतक जड़ा था, वह मेरे पास है। इस पर मैंने अपना स्कोर और विरोधी टीम का नाम भी लिखा है।"दो बार के विश्व कप विजेता आस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पॉटिंग ने कहा है कि उन्होंने हर वो बल्ला संभालकर रखा है जिससे उन्होंने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में शतक जड़ा है और उस पर विरोधी टीम का नाम तथा अपना स्कोर भी उन्होंने लिख रखा है। दिल्ली कैपिटल्स के मुख्य कोच पॉटिंग अपने दौर के बेहतरीन बल्लेबाजों में से थे। उन्होंने युवा क्रिकेटर्स को फिट देने की 'डीपी वर्ल्ड बियॉड बाउंड्रीज' पहल के मोके पर यह बात कही। क्रिकेट को 2012 में अलविदा कहने वाले पॉटिंग ने 71 अंतरराष्ट्रीय शतक लगाये हैं जिनमें 41 टेस्ट शतक शामिल हैं। पॉटिंग ने कहा, " आप विश्वास करें या नहीं लेकिन मेरे घर पर मेरा पहला बल्ला भी रखा है। इस पर स्टिकर्स लगे हैं। हमारे घर में करीब एक हजार बल्ले हैं। जिस भी बल्ले से मैंने अंतरराष्ट्रीय शतक जड़ा था, वह मेरे पास है। इस पर मैंने अपना स्कोर और विरोधी टीम का नाम भी लिखा है।" उनकी यादगार पारियों में भारत के खिलाफ 2003 वनडे विश्व कप फाइनल में जड़े नाबाद 140 रन शामिल है। उस समय भारतीय टीम के कप्तान रहे सौरव गांगुली अब दिल्ली कैपिटल्स के क्रिकेट निदेशक हैं और वह भी इस मोके पर मौजूद थे। गांगुली ने अपने पहले बल्ले के बारे में कहा, " मैं 13 साल का था जब पहला बल्ला खरीदा। गेंद को बल्ले से मारकर हवा में जाते देखकर मैं बहुत खुश होता था।



टी 20 विश्व कप टीम में नहीं मिलेगा इन 2 खिलाड़ियों को मौका, आईपीएल में अभी तक रहे प्लाप

विश्व कप को लेकर बीसीसीआई जल्द ही घोषणा कर सकती है। ऐसे में फैंस की नजरें अब भारतीय टीम पर बनी हैं। क्योंकि आईपीएल 2024 में कुछ खिलाड़ी ऐसे हैं जो अभी तक शानदार प्रदर्शन करने में नाकामयाब रहे हैं। तो चलिए जानते हैं वो कौन से 2 खिलाड़ी हैं जिन्हें भारतीय चयनकर्ता वर्ल्ड कप में मौका देने के लिए विचार करेंगे।टी20 वर्ल्ड कप की शुरुआत 1 जून से होगी। इस बार टूर्नामेंट की मेजबानी वेस्टइंडीज और अमेरिका कर रहे हैं। जल्द ही सभी टीमों में विश्व कप को लेकर अपनी-अपनी टीमों की घोषणा कर सकती हैं। ऐसे में फैंस की नजरें अब भारतीय टीम पर बनी हैं। क्योंकि आईपीएल 2024 में कुछ खिलाड़ी ऐसे हैं जो अभी तक शानदार प्रदर्शन करने में नाकामयाब रहे हैं। तो चलिए जानते हैं वो कौन से 2 खिलाड़ी हैं जिन्हें भारतीय चयनकर्ता वर्ल्ड कप में मौका देने के लिए विचार करेंगे।टी20 वर्ल्ड कप की

शुरुआत 1 जून से होगी। इस बार टूर्नामेंट की मेजबानी वेस्टइंडीज और अमेरिका कर रहे हैं। जल्द ही सभी टीमों में विश्व कप को लेकर अपनी-अपनी टीमों की घोषणा कर सकती हैं। ऐसे में फैंस की नजरें अब भारतीय टीम पर बनी हैं। क्योंकि आईपीएल 2024 में कुछ खिलाड़ी ऐसे हैं जो अभी तक शानदार प्रदर्शन करने में नाकामयाब रहे हैं। तो चलिए जानते हैं वो कौन से 2 खिलाड़ी हैं जिन्हें भारतीय चयनकर्ता वर्ल्ड कप में मौका देने के लिए विचार करेंगे।टी20 वर्ल्ड कप की

जानते हैं वो कौन से 2 खिलाड़ी हैं जिन्हें भारतीय चयनकर्ता वर्ल्ड कप में मौका देने के लिए विचार करेंगे। आईपीएल 2024 में केकेआर के कप्तान श्रेयस अय्यर अपनी बल्लेबाजी के दौरान काफी संघर्ष करते दिखाई दे रहे हैं। हमेशा से अय्यर के लिए शॉर्ट गेंदबाजी एक बड़ी समस्या रही है। एक बार फिर से सामने निकलकर आ रही है। आईपीएल 2024 में अय्यर को कई बार शॉर्ट बॉल पर आउट होते हुए देखा गया है। अय्यर के बल्ले से अभी तक इस सीजन एक अर्धशतक निकला है। श्रेयस अय्यर ने अभी तक 7 मैचों में 180 रन बनाए हैं। ईशान किशन मुंबई इंडियंस के विकेटकीपर बल्लेबाज ईशान किशन के लिए भी टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए टीम इंडिया में जगह बना पाना मुश्किल है।

डाइटिंग पर हैं तो रोजाना चेक करते हैं वजन तो जान लें यह तरीका सही है या नहीं, वजन चेक करने के लिए कितने दिन इंतजार जरूरी ?

वजन घटाना हो या बढ़ाना पहले सही तरीके से वेट मशीन पर वजन करना सीख लें। अक्सर वजन मापने के लिए वेट मशीन का यूज किया जाता है। कई बार एक ही मशीन तरह-तरह माप देते हैं जिससे लोग कंफ्यूज हो जाते हैं। बार-बार मशीन से वजन मापने के कारण कभी लगता है कि मशीन ठीक से काम नहीं कर रहा है तो वहीं कभी लगता है ज्यादा खा लेने से वजन ज्यादा बढ़ गया है। अगर आपको भी वजन करने के दौरान ऐसा लगता है आप गलत तरीके से वजन कर रहे हैं। वर्कआउट के तुरंत बाद चेक न करें वजनवर्कआउट के तुरंत बाद वजन चेक नहीं करना चाहिए क्योंकि इससे सही वजन का पता नहीं चल पाता है। हम ऐसा इसलिए कह रहे हैं कि बहुत ज्यादा पसीना निकलने की वजह से वजन करने में सही माप नहीं आता है।वीकेंड में लगातार जंक और मीठा खाने के बाद जब एक्सरसाइज स्किप कर



वजन घटाना हो या बढ़ाना पहले सही तरीके से वेट मशीन पर वजन करना सीख लें। अक्सर वजन मापने के लिए वेट मशीन का यूज किया जाता है। कई बार एक ही मशीन तरह-तरह माप देते हैं जिससे लोग कंफ्यूज हो जाते हैं। बार-बार मशीन से वजन मापने के कारण कभी लगता है कि मशीन ठीक से काम नहीं कर रहा है तो वहीं कभी लगता है ज्यादा खा लेने से वजन ज्यादा बढ़ गया है। अगर आपको भी वजन करने के दौरान ऐसा लगता है आप गलत तरीके से वजन कर रहे हैं। वर्कआउट के तुरंत बाद चेक न करें वजनवर्कआउट के तुरंत बाद वजन चेक नहीं करना चाहिए क्योंकि इससे सही वजन का पता नहीं चल पाता है। हम ऐसा इसलिए कह रहे हैं कि बहुत ज्यादा पसीना निकलने की वजह से वजन करने में सही माप नहीं आता है।वीकेंड में लगातार जंक और मीठा खाने के बाद जब एक्सरसाइज स्किप कर

वेटिंग और वॉटर रिटेंशन के कारण भी वजन मापने पर सही माप नहीं आता है। कब्ज के दौरान वजन मापने से वजन ज्यादा आ सकता है। इन दोनों स्थितियों में वजन कभी भी नहीं मापना चाहिए। वजन चेक करने का सही समय और तरीका क्या होता

है?वजन चेक करने का सबसे परफेक्ट टाइमिंग सुबह का होता है। हमेशा सुबह फ्रेश होने के बाद ही वजन चेक करना चाहिए। वेट मशीन तब ही सही वजन बता सकता है जब वह ठीक से काम करे। मशीन के कांटे जीरो पर स्थिर होने के बाद एकदम सही वजन बताता है।

रोमांटिक लव स्टोरी प्यार के दो नाम का टीजर हुआ रिलीज, 3 मई को सिनेमाघरों में देगी दस्तक

बॉलीवुड फिल्म प्यार के दो नाम का टीजर रिलीज हो गया है, यह एक लव स्टोरी होगी जिसे रिलायंस एंटरटेनमेंट द्वारा प्रस्तुत किया गया है। यह फिल्म अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी में स्थापित एक प्रेम कहानी है। फिल्म का निर्माण विजय गोयल और डेनिस जावेद द्वारा किया गया है। फिल्म का निर्देशन डेनिस जावेद ने किया है। फिल्म में नए कलाकार भाव्या सचदेवा और अंकिता साहू मुख्य भूमिकाओं में हैं। फिल्म 3 मई 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। टीजर में खूबसूरत परिसर और युवाओं की मासूमियत की झलक दिखाई गई है। टीजर दर्शकों को यह अंदाजा लगाने के लिए काफी है कि फिल्म एक भावुक प्रेम कहानी है। फिल्म एक दूजे के लिए या एक दूसरे के साथ टैग लाइन पर आधारित है। इश्क सुभानअल्लाह सुफियाना, प्यार मेरा एवं सन्यासी मेरा नाम जैसे रोमांटिक धारावाहिक एवं फिल्मों के लेखक दानिश जावेद द्वारा निर्देशित फिल्म प्यार के दो नाम एक आधुनिक प्रेम कहानी है जो युवाओं के बीच में प्यार को लेकर आधुनिक सोच को बहुत ही इमोशनल तरीके से प्रस्तुत करती है। फिल्म के टीजर की शुरुआत अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी में आयोजित एक पीस सेमिनार से होती है इसमें आर्यन खन्ना (भव्या सचदेवा) नेल्सन मंडेला और कायरा सिंह (अंकिता साहू) महान्मा गांधी पर अपनी अपनी रिसर्च प्रस्तुत करते हैं।



आर्यन खन्ना कहते हैं मैं उस ब्यूटी को ब्यूटी ही नहीं मानता जो आँखों को अट्रैक्ट ना करे। टीजर के दूसरे संवाद में आर्यन खन्ना रोमांटिक संवाद में कहते हैं मंडेला जी यह ट्रॉफी जीतेंगे, और मैं इस लड़की का दिल। इस पर कायरा सिंह बेहद ही सख्त लहजे में कहती हैं कि मैं अजनबियों से बात नहीं करती। दोनों मुख्य कलाकारों की नोक झोंक के बीच में बैकग्राउंड में फिल्म का शीर्षक गीत सुनाई देता है। टायटल सांग के साथ 1 मिनट 10 सेकंड का यह टीजर एक फ्रेश लव स्टोरी का एहसास कराता है। रिलायंस एंटरटेनमेंट और जोकुलर एंटरटेनमेंट प्राइवेट लिमिटेड की फिल्म प्यार के दो नाम में मुख्य भूमिका में भव्या सचदेवा, अंकिता साहू के साथ कनिका गौतम, अचल टंकवाल, दीपति मिश्रा, नमिता लाल प्रमुख भूमिकाओं में नजर आएंगे। फिल्म के निर्माता विजय गोयल और दानिश जावेद हैं, और सह निर्माता शाहाब इलाहाबादी हैं। फिल्म के लेखक निर्देशक दानिश जावेद हैं इस अनोखी लव स्टोरी का संगीत अंजन भट्टाचार्य और शब्बीर अहमद ने तैयार किया है और गीतों को दानिश जावेद और वसीम बरेलवी ने लिखा है। गीतों को जावेद अली, ऋतु पाठक, राजा हसन और स्वाति शर्मा ने गाया है। फिल्म के लेखक निर्देशक दानिश जावेद ने कहा कि यह फिल्म विश्व

दिव्या खोसला कुमार की फिल्म यारियां 2 ने ओटीटी प्लेटफार्म जियो सिनेमा पर दी दस्तक

दिव्या खोसला कुमार की फिल्म यारियां 2 को बीते साल 20 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था, लेकिन यह बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास कमाल नहीं दिखा सकी। लगभग 25 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर महज 2.10 करोड़ रुपये जुटाए थे। अब यारियां 2 ओटीटी प्लेटफॉर्म जियो सिनेमा पर दस्तक दे चुकी है। जो दर्शक इस फिल्म को सिनेमाघरों में नहीं देख पाए, वह अब इसे ओटीटी पर देख सकते हैं। यारियां 2 का निर्देशन राधिका राव ने विनय सपू के साथ मिलकर किया है। फिल्म में मीजान जाफरी, यश दासगुप्ता, अनासचरा राजन, वरीना हुसैन, प्रिया प्रकाश वरियर और पर्ल वी पुरी जैसे सितारे भी हैं। यारियां 2 साल 2014 में आई फिल्म यारियां की दूसरी किस्त है, जिसने बॉक्स ऑफिस पर 40.14 करोड़ रुपये कमाए थे। यारियां 2 की कहानी 3 भाई-बहन की दोस्ती पर आधारित है, जो अपने माता-पिता के सपनों को पूरा करने के लिए साथ आते हैं। यारियां 2 की बात करें तो ये तीन कजिन की कहानी है जो अपनी-अपनी लाइफ में किसी ना किसी वजह से परेशान होते हैं और एक-दूसरे की परेशानी दूर करने के लिए तीनों साथ आते हैं। ये ही सब इमोशनल ड्रामा फिल्म में दिखाया गया है। मालूम हो कि 2014 में आई यारियां ने बॉक्स ऑफिस पर करीब 40 करोड़ का कारोबार किया था, कम बजट में बनने की वजह दिव्या खोसला कुमार की इस फिल्म का पहला भाग हिट साबित हुआ था।



विद्या बालन की दो और दो प्यार की हालत खस्ता, चंद लारव में सिमटी एलएसडी 2



दिवाकर बनर्जी की फिल्म एलएसडी 2 बॉक्स ऑफिस पर बुरी तरह पिट गई है। फिल्म 19 अप्रैल को थिएटरस में रिलीज हुई थी और शुरुआत से ही बॉक्स ऑफिस पर बहुत स्ट्रगल करती दिखाई दे रही है। अब एलएसडी 2 को रिलीज हुए 6 दिन हो गए हैं और इन 6 दिनों में फिल्म अब तक एक करोड़ भी नहीं कमा पाई है। सैकनिक की रिपोर्ट पर नजर डालें तो एलएसडी 2 ने पहले दिन 15 लाख रुपए का कलेक्शन किया था। दूसरे दिन फिल्म ने 10 लाख, तीसरे दिन 40 लाख और चौथे दिन महज 8 लाख रुपए का कारोबार किया था। पांचवें दिन भी फिल्म 8 लाख रुपए ही बटोर पाई थी और अब छठे दिन के शुरुआती आंकड़ों में फिल्म अब तक 2 लाख ही कमा सका है। एलएसडी 2 ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर अब तक महज 83 लाख रुपए का ही बिजनेस किया है। एलएसडी 2 के साथ विद्या बालन स्टारर फिल्म दो और दो प्यार भी बॉक्स ऑफिस पर टकराई थी। ये फिल्म भी फ्लॉप होती नजर आ रही है। दो और दो प्यार ने 55 लाख रुपए से ओपनिंग ली थी। दूसरे दिन फिल्म का कलेक्शन 85 लाख, तीसरे दिन 95 लाख और चौथे दिन 26 लाख रुपए रहा। पांचवें दिन दो और दो प्यार ने सिर्फ 28 लाख का बिजनेस किया था और अब छठे दिन भी अब तक 18 लाख रुपए ही कमा सकी है। दो और दो प्यार ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर अब तक सिर्फ 3.07 करोड़ रुपए का कारोबार किया है। ऐसे में साफ है कि दो और दो प्यार हो या एलएसडी 2, दोनों ही फिल्में हफते भर में ही पर्दे से उतरने की कगार पर है। दिवाकर बनर्जी की एलएसडी 2 की स्टारकास्ट की बात करें तो बोनिता राजपुरोहित, परितोष तिवारी, अभिनव सिंह, मोनी रॉय और स्वास्तिका मुखर्जी फिल्म का हिस्सा हैं।

छावा से विक्की कौशल की पहली झलक आई सामने, छत्रपति संभाजी महाराज बन मचाएंगे धमाल

एक्शन, पैट्रियोटिक और कॉमेडी रोल्स में भी अपना हुनर साबित करने वाले विक्की कौशल सोशल मीडिया पर अच्छी फैन फॉलोइंग बना चुके हैं। वह एक्शन डायरेक्टर शाम कौशल के बेटे हैं। इंडस्ट्री में कॉन्टैक्ट्स होने के बावजूद विक्की कौशल ने अपने दम पर पहचान बनाई। साल 2023 में सैम बहादुर बन कर बॉक्स ऑफिस पर विक्की कौशल ने धमाल मचा दिया था। मूवी ने डीसेंट कलेक्शन किया और विक्की को एक ऐसे एक्टर की लिस्ट में शामिल किया, जो किसी भी रोल को बारीकी से निभाना जानता हो। अब विक्की छावा के लिए तैयारी कर रहे हैं। इस मूवी की शूटिंग शुरू हो चुकी है। सेट से विक्की कौशल का लुक सामने आया है। छावा में विक्की कौशल, मराठा रूलर छत्रपति संभाजी महाराज के रोल में होंगे। इस किरदार में फिट बैठने के लिए उन्होंने अपनी फिजीक पर बहुत काम किया है। दावा किया गया है कि विक्की इस रोल के लिए 25 किलो वजन बढ़ाने पर फोकस कर रहे हैं। छत्रपति संभाजी महाराज स्ट्रॉन्ग मैन थे। उनके शेर से लड़कर उसे मारने का किस्सा पॉपुलर है। विक्की कौशल स्क्रीन पर न सिर्फ मेकअप से उनके जैसा दिखना चाहते हैं, बल्कि बॉडी से भी वैसा लुक रखना चाहते हैं। टिविटर पर छावा के सेट से विक्की कौशल की छत्रपति संभाजी महाराज के लुक में कुछ फोटो सामने आई हैं। इस लुक में विक्की लंबे बाल और दाढ़ी में नजर आ रहे हैं। माथे पर चंद्रन और गले में रुद्राक्ष की माला पहने विक्की, छत्रपति संभाजी महाराज के लुक में पूरी तरह से रंगे नजर आ रहे हैं। लक्ष्मण उतेकर के डायरेक्शन में बनने वाली छावा रश्मिका मंदाना और विक्की कौशल की साथ में पहली फिल्म होगी। रश्मिका का रोल विक्की की पत्नी (येसुबाई भोसले) का होगा।



नेहा मलिक ने ब्लैक कलर की आफ शोल्डर ड्रेस में ढाया कहर, फैंस हुए बेकाबू



भोजपुरी इंडस्ट्री की स्टार अभिनेत्री नेहा मलिक हमेशा अपने बोलड लुक के कारण चर्चाओं में रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही तबाही मचाने लगता है। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की कुछ ग्लैमरस तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनका बेहद बोलड अंदाज देखकर फैंस बेकाबू हो गए हैं। वहीं कुछ यूजर्स उन्हें कॉमेंट सेक्सशन में खरी-खोटी सुना रहे हैं। एक्ट्रेस नेहा मलिक अपनी एल्बम सॉन्स से ज्यादा बोलड लुक को लेकर लाइमलाइट बटोरती हैं। उनका बोलड अंदाज सोशल मीडिया पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस नेहा मलिक ने अपने लेटेस्ट पोस्ट के जरिए फैंस के पसीने छुटा दिए हैं। इन तस्वीरों में उनका बेहद बोलड अवतार देखकर कुछ यूजर्स उन पर भड़क रहे हैं। वहीं कुछ उनकी तारीफ कर रहे हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज और वीडियो इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तस्वीरों पर जमकर अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही बवाल मचा देता है। इन तस्वीरों में भी आप देख सकते हैं फोटोशूट के दौरान एक्ट्रेस नेहा मलिक ने ब्लैक कलर का ऑफ शोल्डर ड्रेस पहना हुआ है, जिसमें वो काफी स्टेजिंग पोज देते हुए कैमरे के सामने फोटोज विलक करवा रही हैं। नेहा मलिक ने अपने इस लुक को कप्टीट करने के लिए ओपन हेयर, लाइट मेकअप और न्यूड शोड लिप्सटिक लगाई हुई है। एक्ट्रेस अपने इस लुक में बेहद शानदार नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस की इन तस्वीरों को देखकर एक यूजर ने लिखा है- सो गॉर्जियस, तो वहीं दूसरे यूजर ने लिखा है- सो हॉट मैम। फिर तीसरे ने लिखा है- लुकिंग ब्यूटिफुल। वहीं कुछ यूजर्स उनके इस लुक को देखकर काफी भड़क गए हैं। एक यूजर ने कॉमेंट कर के लिखा है- बेशर्मी की भी हद होती है। वहीं दूसरे यूजर ने लिखा है- इतने कपड़े भी क्यों ही पहनती हो? ऐसे ही लगातार एक के बाद एक लोग कॉमेंट कर रहे हैं।

बाक्स आफिस पर बड़े मियां छोटे मियां की कमाई में गिरावट जारी, मैदान का भी हाल-बेहाल

अक्षय कुमार, पृथ्वीराज सुकुमारन और टाइगर श्रॉफ की फिल्म बड़े मियां छोटे मियां ईद के खास मौके पर रिलीज होने के बावजूद भी बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास कमाल नहीं दिखा सकी। एक्शन के साथ रोमांस के तड़के से भरपूर इस फिल्म की दैनिक कमाई पिछले कुछ दिनों से लगातार घटती जा रही है। अब बड़े मियां छोटे मियां की कमाई के 14वें दिन के आंकड़े सामने आ गए हैं। यह अब तक का सबसे कम कारोबार है। बॉक्स ऑफिस ट्रेकर सैकनिक की रिपोर्ट के मुताबिक, फिल्म बड़े मियां छोटे मियां ने अपनी रिलीज के 14वें दिन यानी कुवारा को 80 लाख रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 57.65 करोड़ रुपये हो गया है। मानुषी छिल्लर, सोनाक्षी सिन्हा और अलाया एफ जैसी अभिनेत्रियां भी बड़े मियां छोटे मियां का अहम हिस्सा हैं। इस फिल्म का निर्देशन अली अब्बास जफर ने किया है। फिल्म को 350 करोड़ रुपये की लागत में बनाया गया है। बॉक्स ऑफिस पर बड़े मियां छोटे मियां का सामना अजय देवगन की फिल्म मैदान से हो रहा है।

सौंदर्य प्रतियोगिता जीतना फिल्म की गारंटी नहीं हैय कुठ निश्चित कौशल होना चाहिए -सुश्री मिश्रा

सुश्री श्रेया मिश्रा, जिन्होंने एशियन सुपरमॉडल इंडिया और मिस यूनाइटेड कॉन्टिनेंट्स 2015 जैसी सौंदर्य प्रतियोगिताएं जीती हैं, ने साझा किया कि वे दिन गए जब मिस इंडिया को फिल्मों में जगह मिलती थी। उन्होंने कहा कि आज के दिन और युग में, किसी के पास कुछ कौशल होना जरूरी है। दिवा आयुष शर्मा अभिनीत आगामी एक्शन फिल्म रुसलान के साथ प्रमुख महिला के रूप में शुरुआत करने के लिए तैयार हैं। अगर उन्हें लगता है कि सौंदर्य प्रतियोगिताओं से अभिनय परियोजनाएं हासिल करना आसान हो जाता है, तो आई एम पॉपुलर, मिस विवियस, मिस रैपवॉक जैसे कई पुरस्कार जीत चुकीं सुश्री ने कहा, मुझे लगता है कि मिस इंडिया जैसी प्रतियोगिताएं आपके क्षितिज को व्यापक बनाती हैं।



को फिल्मों में मौका मिलता था मुझे लगता है कि आज के युग में आपके पास एक निश्चित कौशल होना चाहिए। अपनी पूरी यात्रा के लिए आभारी महसूस करते हुए, सुश्री ने कहा कि जिस क्षण मैंने फैसला किया कि मुझे अभिनय करना है, मैंने थिएटर किया, मैंने खुद को एक्शन में प्रशिक्षित किया और यही कारण है कि मुझे लगता है कि मुझे इस फिल्म के लिए चुना गया है। इसलिए, मैं ऐसा नहीं सोचती कोई भी देश हो सकती है लेकिन फिर हर चीज के लिए उपयुक्त समय होता है और फिर नियति नाम की कोई चीज होती है जिस पर मैं किंवाल विश्वास करना शुरू कर दिया है क्योंकि मुझे एक ऐसी शानदार फिल्म के लिए चुना गया है जहां मैं अपने सभी कौशल और प्रतिभा दिखा सकता हूँ इसलिए मैं आभारी से कहूँ तो मुझे ऐसा लगता है कि ऐसा ही होना था, यही नियति थी।

विश्वक सेन ने गैंग्स आफ गोदावरी की डबिंग की पूरी, 27 अप्रैल को जारी होगा टीजर

विश्वक सेन ने गैंग्स ऑफ गोदावरी के टीजर की डबिंग पूरी की। सिनेमाघरों और ओटीटी प्लेटफार्मों पर गामी की शानदार सफलता के बाद, गतिशील विश्व सेन गैंग्स ऑफ गोदावरी में धमाकेदार वापसी कर रहे हैं। प्रतिभाशाली कृष्णा चौतन्य द्वारा निर्देशित यह एक्शन से भरपूर विलेज ड्रामा 17 मई, 2024 को सिनेमाघरों में धूम मचाने के लिए तैयार है। अपने कैलेंडर चिह्नित करें! निर्माताओं ने 27 अप्रैल को शाम 4:30 बजे गैंग्स ऑफ गोदावरी का टीजर लॉन्च करने की घोषणा की है। विश्वक सेन ने खुद अपने इंस्टाग्राम पर घोषणा करते हुए उत्साह बढ़ाया कि उन्होंने टीजर की डबिंग पूरी कर ली है। गैंग्स ऑफ गोदावरी में कई शानदार कलाकार हैं, जिनमें आकर्षक नेहा शेंडी मुख्य



द डर्टी पिक्चर के बाद को लग गई धूम्रपान की लत, एक्ट्रेस ने खुद किया खुलासा

2011 की हिट फिल्म द डर्टी पिक्चर में अभिनय करने के बाद अभिनेत्री विद्या बालन को धूम्रपान की लत लग गई। इसके अतिरिक्त, अभिनेत्री को धुएँ की गंध का शौक है, लेकिन वह धूम्रपान का सहारा तभी लेंगी जब उन्हें यह आश्वासन दिया जाएगा कि इससे उनके स्वास्थ्य पर कोई असर नहीं पड़ेगा। 2011 की हिट फिल्म द डर्टी पिक्चर में अभिनय करने के बाद अभिनेत्री विद्या बालन को धूम्रपान की लत लग गई। इसके अतिरिक्त, अभिनेत्री को धुएँ की गंध का शौक है, लेकिन वह धूम्रपान का सहारा तभी लेंगी जब उन्हें यह आश्वासन दिया जाएगा कि इससे उनके स्वास्थ्य पर कोई असर नहीं पड़ेगा। हाल ही में एक साक्षात्कार में, बालन ने मिलन लुथारिया निर्देशित फिल्म में काम करने के अपने अनुभव को दोहराया, जहां उन्होंने 1980 के दशक की दक्षिण भारतीय अभिनेत्री सिल्क सिन्ता की भूमिका निभाई थी। द डर्टी पिक्चर के लिए धूम्रपान के प्रभाव पर विचार करते हुए, बालन ने यूट्यूबर समदीश से कहा, द डर्टी पिक्चर के बाद, मुझे इसकी लत लग गई। एक्ट्रेस ने फिल्म के बाद एक दिन में 2-3 सिगरेट पीने की बात स्वीकार की।

भूमिका में हैं, साथ ही साई कुमार, आयशा खान और गोपाराजू रमना जैसे प्रसिद्ध कलाकार भी हैं। प्रसिद्ध युवान शंकर राजा द्वारा संगीत तैयार करने से, एक अविस्मरणीय सिनेमाई अनुभव की उम्मीद है। प्रतिष्ठित सीथारा एंटरटेनमेंट्स और फॉर्च्यून फोर सिनेमाज द्वारा निर्मित, गैंग्स ऑफ गोदावरी एक रोमांचक यात्रा होने का वादा करती है जिसे आप मिस नहीं करना चाहेंगे!

राजेश मिश्र को कार्यक्रम संयोजक और रविंद्र कौशल को बूथ प्रबंधन का दायित्व



ब्यूरो अंकित वर्मा
देवरिया। शुक्रवार को भारतीय जनता पार्टी की जिला इकाई ने लोकसभा चुनाव के निमित्त जिलाध्यक्ष भूपेंद्र सिंह की संस्तुति पर पार्टी के जिला उपाध्यक्ष राजेश मिश्रा को लोकसभा चुनाव के कार्यक्रम संयोजक, तथा जिला महामंत्री रविंद्र कौशल को बूथ प्रबंधन का दायित्व सौंपा है। इस अवसर पर, सूर्यप्रताप शाही, डा शलभ मणि त्रिपाठी, डा रतनपाल सिंह, देवेन्द्र प्रताप सिंह, शशांक मणि, श्रीनिवास मणि, व पार्टी के सभी पदाधिकारियों ने ईमानदारी पूर्वक कार्य करने के लिए शुभकामनाएं दीं।

पंचायत से पार्लियामेंट तक राम के अस्तित्व को नकारने वालों को देश की जनता देगी जवाब- विनोद सोनकर

कौशाम्बी। लोकसभा कौशांबी के भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी सांसद विनोद सोनकर लगातार गांव-गांव प्रचार प्रसार कर रहे हैं। विधानसभा चायल के चक ताजपुर हर्रायपुर चौराहा, देवरा चौराहा, गांव काजू, अरई सलेमपुर, कंडी परवेजा व दरवेशपुर में नुकड़ सभा कर जनता से सीधे संवाद कर भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में जन समर्थन जुटा रहे। तथ्या जन समर्थन के द्वारा पुनः केंद्र में नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनने में सहयोग मांगा। शुक्रवार को भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी विनोद सोनकर ने

देश की जनता ने जवाब देना शुरू कर दिया अब समय आ गया है भारतीय जनता पार्टी का एक-एक कार्यकर्ता अपने बूथों में कमल खिलाने का काम करेगा भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष धर्मराज मोयं ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी कौशांबी प्रत्येक बूथ में भूत के हर वर्गों से संपर्क करके भारी मतों में भाजपा के पक्ष में मतदान करने के लिए प्रेरित करने का काम किया जा रहा है और आगामी 20 में को कौशांबी की जनता पूरा भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में मतदान करेगा कार्यक्रम में प्रमुख रूप से

पूर्व विधायक संजय गुप्ता, पूर्व जिला अध्यक्ष पुष्पा देवी पूर्व प्रचारक राजन जी, जिला महामंत्री दीपचंद्र दिवाकर, पुष्पेंद्र जी, शिव पूजन, मानसिंह, शिव मूरत पासी, सुभाष पटेल, अवधेश कुशवाहा, अभिषेक कुमार मानसिंह कुशवाहा, कमलेश साहू, मनीष प्रताप सिंह, धर्मेंद्र पासी, धर्मवीर गौतम, कैलाश निषाद, हर्ष केसरवानी, भयन पासी, विनोद कुमार यादव, धर्मेंद्र पासी, निरंजन लाल, उमेश कुमार, पन्नालाल आदि सहित हजारों कार्यकर्ता मौजूद रहे उक्त आशय की जानकारी सांसद के मीडिया प्रभारी राजेंद्र पांडे ने दी।

तीन ब्लाकों के 90 विद्यालयों में बीएसए का चला सघन निरीक्षण

अनुपस्थित शिक्षकों का रुका एक दिन का वेतन

कौशाम्बी। परिषदीय स्कूलों में शिक्षा के सुधार और अध्यापकों की ससमय नियमित उपस्थित को लेकर जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी कमलेंद्र कुमार कुशवाहा ने शुक्रवार को खंड शिक्षा अधिकारी और जिला समन्वयक टीम के साथ सिराथू, कड़ा व मूरतगंज ब्लाक के 90 विद्यालयों में सघन निरीक्षण अभियान चलाया। जिसमें कुल 28 शिक्षक अनुपस्थित पाए गए जिनका एक दिन का वेतन अवरुद्ध कर दिया गया। बीएसए कमलेंद्र कुशवाहा ने सुबह आठ बजकर तीन मिनट पर सिराथू के प्राथमिक विद्यालय भैंसहापर निरीक्षण करने पहुंचे जहां पर 11 बच्चे विद्यालय में उपस्थित पाए गए। स्कूल में कार्यरत प्रधानाध्यापक ममता सिंह, सहायक

अध्यापक वीरेंद्र कुमार, श्रीलाल, शिक्षामित्र भानु प्रताप सिंह व सुष्मा देवी अनुपस्थित पाई गई। निरीक्षण के समय समस्त स्टाफ के अनुपस्थित पाए जाने पर कारण बताओ नोटिस जारी कर सभी का एक दिन वेतन अवरुद्ध किया गया। आठ बजकर चौदह मिनट पर उच्च प्राथमिक विद्यालय धमावां के निरीक्षण में शिक्षिका मंजू देवी अनुपस्थित पाई गई। इंचार्ज प्रधानाध्यापक जीनत बेगम द्वारा स्कूल के कायाकल्प संबंधित जानकारी न देने पर कारण बताओ नोटिस जारी किया गया व अनुपस्थित शिक्षिका का उक्त तिथि का वेतन अवरुद्ध किया गया। प्राथमिक विद्यालय जानकीपुर में किए गए निरीक्षण समय प्रधानाध्यापिका शशि साहू, शकुंतला देवी, शालिनी सिंह, शिक्षा मित्र राजेश सिंह

उपस्थित मिले। शिक्षक मनोज कुमार उपाध्याय विना सूचना के अनुपस्थित मिले। शिक्षा मित्र संगीता देवी का आनलाइन अवकाश पर थी। विद्यालय में नामंकित 80 बच्चों के सापेक्ष मात्र 10 बच्चे उपस्थित पाए गए। अनुपस्थित शिक्षक का वेतन अवरुद्ध करते हुए समस्त स्टाफ को उपस्थित बढाने का निर्देश दिया गया। इसके बाद नौ बजे कड़ा ब्लाक के प्राथमिक विद्यालय विजईपुर का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय समस्त स्टाफ प्रधानाध्यापक आनंद कुमार, शिक्षक मनीष कुमार मिश्र, प्रतिभा कुशवाहा, प्रिया श्रीवास्तव व शिक्षा मित्र शंकर उपस्थित मिले। नामंकित 103 बच्चों के सापेक्ष 67 बच्चे उपस्थित मिले। बच्चों को निपुण बनाए जाने का समस्त स्टाफ को निर्देशित किया गया। नौ बजकर चौबीस मिनट पर कंपोजिट विद्यालय नरसिंहपुर कछुआ का निरीक्षण में समस्त स्टाफ कुशलावती, रेनु सोनकर, प्रतिभा पांडेय, मनीषा पाल, संगीता देवी, रजनी देवी, रोहित कुमार व शिक्षा मित्र राजीव कुमार यादव, केतकी देवी, फरजाना उपस्थित मिली। यहां पर बच्चों का नामांकन बढ़ाए जाने को निर्देशित किया गया। दस बजकर पांच मिनट पर कंपोजिट विद्यालय म्योहरा के निरीक्षण में प्रधानाध्यापक राखी देवी, शिक्षक अरविंद कुमार पांडेय, प्रतिभा यादव, सुरेंद्र कुमार पाल, ऊषा कुशवाहा उपस्थित मिली। विद्यालय में नामांकित 134 बच्चों के सापेक्ष मात्र 21 बच्चे उपस्थित पाए गए। जिस पर प्रधानाध्यापक को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया।

बाइको की टक्कर में युवक की मौत, दूसरा जख्मी, केस दर्ज

सिराथू, कौशाम्बी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के सिराथू रेलवे ओवर ब्रिज पर गुरुवार की रात आमने-सामने से आ रही दो बाइकों की भिड़ंत हो गई। जिस में एक युवक की मौत हो गई जबकि दूसरा मोटरसाइकिल सवार गंभीर रूप से जख्मी हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने औपचारिकता पूरी कर शव पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। और घायल को एंबुलेंस की मदद से जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया है। हादसे की खबर पर घर में कोहराम मच गया। मिली जानकारी के अनुसार पंडसा थाना क्षेत्र के मोहम्मदपुर अनेठा का मजरा हकीमपुर निवासी ब्रजकिशोर पुत्र अमर सिंह 28 वर्ष गुरुवार की रात मोटरसाइकिल से अपने भाई राजकिशन को सिराथू रेलवे स्टेशन छोड़ने के लिए गया था , ब्रजकिशोर भाई को स्टेशन में छोड़ने के बाद वापस बाइक से घर के लिए लौट रहा था इस दौरान जैसे ही वह सिराथू कस्बे के रेलवे ओवर ब्रिज पर पहुंचा तभी सामने से मोटरसाइकिल से आ रहे मोगला गांव निवासी दुर्गेश दुबे पुत्र रघुराज दुबे की बाइक से जोरदार आमने सामने से टक्कर हो गई। हादसे में ब्रज किशोर गंभीर रूप से जख्मी हो गया , हादसा देख आसपास मौजूद लोगों ने घायल को इलाज के लिए सिराथू के सरकारी अस्पताल ले गए जहां चिकित्सकों ने ब्रज किशोर को मृत घोषित कर दिया। जबकि दूसरा बाइक सवार सर्वेश दुबे भी गंभीर रूप से जख्मी हो गया। सूचना पर पहुंची चौकी पुलिस ने मृतक की पहचान कर शव पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। वहीं घायल को स्थानीय सीएचसी में भर्ती कराया जहां गंभीर होने पर जिला अस्पताल के लिए भेजा गया है। हादसे की जानकारी मिलते ही मृतक के घर परिवार में कोहराम मच गया। मृतक के भाई राजकिशन की तहरीर पर सैनी पुलिस ने बाइक चालक के विरुद्ध गैर इरादतान हत्या सहित

विभिन्न धाराओं में केस दर्ज कर कार्यवाही में जुट गई है।

नगर पंचायत चायल में बूंद बूंद पानी को तरस रहे कस्बेवासी

पुरखास, कौशाम्बी। जनपद कौशाम्बी के नगर पंचायत चायल में इन दिनों सप्ताह भर पहले से मोटर खराब होने से आज तक नगर पंचायत के चायल में पानी सप्लाई न के बराबर हो रही है वहीं संबंधित अधिकारी से लेकर जनप्रतिनिधि तक कस्बावासियों की समस्या का समाधान नहीं कर पा रहे हैं जो उमस भरी गर्मी में राजस्थान जैसे राज्य में जीने जैसा प्रतीत होता दिख रहा है बूंद बूंद नल से पानी कम चलाऊ सप्लाई टाइम कू टाइम सप्लाई दी जा रही जिससे कस्बावासियों में भारी अक्रोस दिख रहा है वहीं सभी जिम्मेदार हाथ में हाथ रख कर बैठे हुए हैं कस्बावासियों कहना है पीने के लिए पानी मिल रहा है लेकिन कब यह समस्या का समाधान होगा भगवान जाने।

अटसराय में अज्ञात कारणों से गेहूं की फसल में लगी आग

सिराथू, कौशाम्बी। सिराथू तहसील क्षेत्र के अटसराय गांव में गुरुवार की रात अज्ञात कारणों से गेहूं के बोझ में आग लग गई जिससे गेहूं की फसल जलकर राख हो गई , ग्रामीणों की सूचना पर पहुंचे , डायल 112 व दमकल कर्मियों ने कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। सैनी कोतवाली क्षेत्र के अटसराय गांव में नेशनल हाइवे किनारे रामदास अग्रहरी पुत्र स्व राजाराम अग्रहरी का खेत है जिसमें गेहूं की फसल बोई थी , किसान ने फसल काटकर बोझ बांध कर कटाई के लिए रखा था, गेहूं की कटी फसल में अज्ञात कारणों से आग लगने के कारण फसल जलकर खाक हो गई। आसपास के खेतों में काम कर रहे किसानों ने तत्काल दमकल कर्मियों को सूचना दी। जिसके बाद पहुंचे दमकल कर्मियों ने कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। इस दौरान किसान की लगभग आठ बोझ के करीब गेहूं की फसल जलकर खाक हो गई। पीड़ित ने घटना की जानकारी लेखपाल को दी जिसके बाद लेखपाल ने आकलन के बाद नुकसान की रिपोर्ट तहसील प्रशासन को भेजी।

दबंग ने साथियों संग गाली-गलौच का विरोध करने पर पिता-पुत्र को पीटा

चायल, कौशाम्बी। चरवा थानाक्षेत्र के बरगदी मजरा मौली गांव में गुरुवार की शाम दरवाजे पर गाली-गलौच का विरोध करने पर दबंग ने साथियों संग पिता-पुत्र को जमकर पीट दिया। पिटाई से दोनों को काफी चोट आई। शोर सुनकर मौके पर पहुंचे लोगों ने बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया। घायलों ने थाने जाकर आरोपियों के खिलाफ मामले की तहरीर दी। तहरीर पाने के बाद पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है। मौली के बरगदी गांव निवासी तोतेलाल पुत्र झल्लर प्रसाद मजदूरी कर परिवार का भरण-पोषण करता है। उसके अनुसार गुरुवार की शाम वह परिवार के साथ घर के बाहर बैठा था इसी दौरान पड़ोसी अपने पुत्र और साथियों के साथ उसके दरवाजे पर पहुंचा और उसके पुत्र हीरालाल के साथ अनायास गाली-गलौच करने लगा। आरोप है कि गाली का विरोध करने पर दबंग ने साथियों के साथ मिलकर उसकी डंडे से पिटाई करने लगे। बीच-बचाव करने पहुंचे पिता तोतेलाल को भी पीट दिया। पिटाई से उन दोनों को काफी चोट आई। शोर सुनकर मौके पर पहुंचे लोगों ने बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया। घायल पिता-पुत्र ने थाने जाकर चार लोगों के खिलाफ मामले की तहरीर दी। तहरीर पाने के बाद पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है।

ससुराल से लौटी नवविवाहिता नगदी-जेवरात लेकर फरार

चायल, कौशाम्बी। पिपरी कोतवाली क्षेत्र के एक गांव में ससुराल से घर लौटी एक युवती गुरुवार की रात घर में रखी नगदी और जेवरात लेकर अपने प्रेमी के साथ फरार हो गई। घर में उसे न देख परिजनों के होश उड़ गए। परिजनों ने तमाम जाह उसकी तलाश की मगर उसका कहीं कोई सुराग नहीं लगा। निराश होकर पिता ने शुक्रवार को थाने जाकर मामले की तहरीर दी। तहरीर पाने के बाद पुलिस महिला के सुराग में जुट गई है। पिपरी क्षेत्र के एक गांव का युवक मजदूरी कर परिवार का भरण पोषण करता है। उसके अनुसार 20 मई 2024 को उसने अपनी पुत्री का विवाह किया था। वह बुधवार को घर लौटी थी। रात के समय वह पत्नी के साथ शादी समारोह में चला गया था। इसी दौरान वह घर में रखा दस हजार रुपए नगद और सोने-चांदी के जेवरात लेकर अपने प्रेमी के साथ फरार हो गई। निमंत्रण से लौटने के बाद घर में पुत्री को न देख उसके होश उड़ गए।

दबंगों ने टेंट का सामान लेने जा रहे युवक को पीटा, रिपोर्ट दर्ज

चायल, कौशाम्बी। पिपरी कोतवाली क्षेत्र के सिंहपुर गांव निवासी चंदन बहेलिया पुत्र राम दुलारे बहेलिया मजदूरी कर परिवार का भरण-पोषण करता है। उसने बताया कि उसकी बेटी की शादी थी। वह बुधवार को टेंट का सामान लेने के लिए जा रहा था। इसी दौरान रास्ते में गांव के सूरज कुमार द्विवेदी पुत्र सुरेश कुमार द्विवेदी अपने साथी फूलचंद्र यादव पुत्र राम पियारे यादव और रंजीत कुमार पुत्र झूमक लाल पटेल के साथ उसे मिला। वह उसके साथ अनायास गाली गलौच करने लगा।

सैनी क्षेत्र में कई जगह लगी आग

सिराथू, कौशाम्बी। सिराथू तहसील क्षेत्र के कई गांव में शुक्रवार को आग लग गई , ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची फायर विग्रेड की टीम ने मशकत के बाद आग पर काबू पाया। सैनी कोतवाली के पास शुक्रवार की दोपहर अचानक खर पतवार में आग लग गई आग की लपटें देख ग्रामीणों ने फायर विग्रेड की टीम की मदद से आग पर काबू पाया। वहीं कड़ा धाम थाना क्षेत्र के इस्माइलपुर में अमरसिंह पुत्र राजाराम व रमेश सोनकर पुत्र राम खेलावन की बाग में स्थित खर पतवार में अचानक आग लग गई , आग की लपटें देख ग्रामीणों ने फायर स्टेशन सिराथू को दी जिसके बाद पहुंचे दमकल कर्मियों ने कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। इसी कड़ी में डोरमा गांव स्थित प्रबल प्रताप सिंह पुत्र स्व कृष्ण बहादुर सिंह के मकान में बिजली की शॉर्ट सर्किट से अचानक आग लग गई , आग की विभीषिका में पाइप , चारपाई , ईट भट्टे के कागजात वगैरह जलकर खाक हो गए , सूचना पर पहुंची फायर विग्रेड ने पानी की बौछार कर आग पर काबू पाया।

अनियंत्रित होकर डायल 112 की गाड़ी में भिड़े बाइक सवार, तीन जख्मी

सिराथू, कौशाम्बी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के करनपुर चौराहे के पास बीती रात डायल 112 की चार पहिया वाहन में दावत खाकर जा रहे बाइक सवार अनियंत्रित होकर सामने से भिड़ गए हादसे में डायल 112 की गाड़ी क्षतिग्रस्त हो गई एवं बाइक सवार तीन लोग जख्मी हो गए, पुलिस ने घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। मिली जानकारी के अनुसार कड़ा धाम थाना में तैनात डायल 112 में तैनात हेड कांस्टेबल श्रीकेश यादव व चालक सहद हुसैन गुरुवार की रात सूचना पर सैनी कोतवाली क्षेत्र के करनपुर चौराहे जा रहे थे , जीप जैसे ही करनपुर मोड़ के नजदीक पहुंची तभी सदर कोतवाली क्षेत्र के कोरो निवासी दीपू मोहित व यश पुत्र रविपाल बाइक से निमंत्रण खाकर वापस घर लौट रहे थे , जीप जैसे ही करनपुर चौराहे के पास पहुंची तभी अनियंत्रित होकर डायल 112 की जीप में सामने से भिड़ गया हादसे में जीप का आगे का हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया और बाइक सवार तीन लोग जख्मी हो गए। हादसे के बाद स्थानीय लोगों की भीड़ जमा हो गई और घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया।

शादी समारोह से वापस घर लौट रही महिला से ठिनौती

सिराथू, कौशाम्बी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के नजदीक पेट्रोलपंप के पास से शादी समारोह से घर वापस लौट रही महिला से बाइक सवार उचककों ने बैग छीनकर फरार हो गए , महिला ने मामले की सूचना पुलिस को दी जिसके बाद पहुंची पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है। मिली जानकारी के अनुसार फतेहपुर जनपद के मलवा थाना क्षेत्र अंतर्गत अल्तीपुर गांव निवासी शांति देवी पत्नि शिवनारायण कड़ा धाम में राजा पांडा के यहां शादी समारोह में गई थी।

न्यायालय के आदेश पर पांच माह बाद मारपीट ठिनैती की रिपोर्ट दर्ज

चायल, कौशाम्बी। पिपरी कोतवाली क्षेत्र के कस्बा चायल में पांच महीना पहले सुनार ने एक अघेड़ से मारपीट कर ठिनैती किया था। इस मामले में पुलिस ने न्यायालय के आदेश पर सगे भाईयों समेत पिता के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर आरोपितों की तलाश में जुट गई है। कस्बा चायल के हजरतगंज मोहल्ला निवासी कृष्ण देव प्रसाद पुत्र महादेव प्रसाद के अनुसार उसने 25 जून 2021 को बेटी शशि कुशवाहा की शादी में जेवरात बनाने के लिए कस्बे के लालचंद्र सोनी पुत्र हुबलाल सोनी को एक लाख 50 हजार रुपया दिया था। उसकी बेटी की शादी में जेवरात न दे पाने पर उसने बेटे सोम कुशवाहा की शादी में जेवरात दे देगा। कृष्णदेव बेटे सोम कुशवाहा की शादी तय होने पर तीन दिसंबर 2023 को लालचंद्र सोनी की दुकान पहुंचा और बताया कि 18 दिसंबर 2023 को उसके बेटे की शादी है। बाकाया डेढ़ लाख रुपये के जेवरात समय से बना कर दे दीजिएगा। इस उसने गाली गलौच कर जेवरात देने से इकार कर दिया। कृष्णदेव के विरोध करने पर वह अपने बेटों के साथ मारपीट कर जेव 1600 रुपये छीन भाग दिया। पीड़ित ने थाने पहुंच आरोपित पिता पुत्रों के खिलाफ तहरीर दी। प्रकरण में कार्रवाई न होने पर वह एस्प्री से शिकायत कर मुकदमा दर्ज करने की गुहार लगाई। कार्रवाई न होने पर पीड़ित ने न्यायालय की शरण ली। बृहस्पतिवार को पुलिस ने कोर्ट के निर्देश पर लालचंद्र सोनी, बेटे विजय सोनी, राजन सोनी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है।

बाइक सवार को बचाने के चक्कर में तेज रफ्तार आटो पलटी पिता पुत्र घायल

बारा, कौशाम्बी। कौशाम्बी थाना अंतर्गत चक एलई रोशन उर्फ दुल्हनियापुर गांव के समीप रात्रि लगभग 11 बजे तेज रफ्तार ऑटो बाइक सवार को बचाने के चक्कर में अनियंत्रित होकर पलट गया। इस हादसे में ऑटो पर सवार पिता पुत्र घायल हो गए जब कि इसी ऑटो बैठा मे तीसरा व्यक्ति बाल -बाल बच गया। मिली जानकारी के अनुसार विकास खंड कौशाम्बी के कोरोंव खास गांव के रहने वाला लालता प्रसाद पुत्र छेदी लाल (45 वर्ष) अपने पुत्र जीतेन्द्र कुमार (18 वर्ष) के साथ ऑटो में बैठकर किसी वैवाहिक कार्यक्रम में सम्मिलित होने जा रहे थे। अचानक चक एलई रोशन उर्फ दुल्हनियापुर गांव के समीप एक तेज रफ्तार अनियंत्रित दोपहिया वाहन को बचाने के चक्कर में इनका ऑटो पलट गया जिससे पिता पुत्र दोनों घायल हो गए। उसी ऑटो में बैठा तीसरा व्यक्ति जो साफ साफ बच गया, समझदारी दिखाते हुए तत्काल 108 एम्बुलेंस को कॉल किया। सूचना पाकर पहुंची एम्बुलेंस ने दोनों घायलों को सीएचसी कनैली में भर्ती करवाया गया। जहाँ से बालता प्रसाद की गंभीर स्थिति को देखते हुए डॉक्टर ने 108 एम्बुलेंस द्वारा जिला अस्पताल मंझनपुर रेफर कर दिया।

दलित किशोरी के साथ छेड़छाड़, उलाहना देने गई मां पर राड से किया हमला

करारी, कौशाम्बी। कोतवाली क्षेत्र के शुक्लनपुरवा गांव में एक युवक ने दलित किशोरी के साथ छेड़छाड़ किया। उलाहना देने गई किशोरी की मां के सिर पर रॉड से हमला कर दिया। इससे उसका सिर फट गया। आरोपी युवक मनोरोगी बताया जा रहा। पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। शुक्लनपुरवा गांव की एक महिला रविवार को मझाई के बाद गेहूँ ढो रही थी। खेत में गेहूँ की रखवाली उसकी 13 साल की बेटी कर रही थी। खेत के बगल में अंबरीश का महुआ का पेड़ है। वह भी वहां मौजूद था। आरोप है कि अंबरीश ने किशोरी से समोसा जलेबी खाने को पूँछा। इस पर किशोरी ने उसे डांट कर भाग दिया। इसके बाद रात 11 बजे किशोरी घर के बाहर सो रही थी। आरोप है कि अंबरीश किशोरी को जगाने लगा। किशोरी ने शोरगुल किया तो वह भाग निकला। इस पर किशोरी की मां उलाहना देने उसके घर गई। दूसरे दिन सोमवार को अंबरीश ने किशोरी के मां के सिर पर रॉड से हमला कर दिया। इससे उसका सिर फट गया। शुक्रवार को पुलिस ने अंबरीश के खिलाफ केस दर्ज कर लिया। ग्रामीणों ने बताया कि अंबरीश की मानसिक हालत कई साल से ठीक नहीं चल रही। वह कई लोगों पर हमला कर चुका है। अंबरीश की पत्नी भी उसे छोड़कर चली गई।

कुदरतशाह बाबा का मनाया गया उर्स मुबारक

राजापुर (चित्रकूट)(आरएनएस)। कस्बे के कुदरतशाह बाबा की मजार में उर्स मुबारक का कार्यक्रम हर्षोल्लास के साथ संपन्न हुआ। जिसमें कई जनपदों के मौलानों ने तहरीर पढ़ी। कुदरतशाह बाबा उर्स मुबारक के आयोजक मोहम्मद अली उर्फ बाबू जी ने बताया कि पूर्वज कुदरतशाह बाबा का 1938 में इतकाल हो गया था। तभी से लगभग 85 वर्षों से अनवरत उर्स मुबारक का कार्यक्रम प्रतिवर्ष किया जाता है। जिसमें हफीज बन्ने पुरखास, मोहम्मद हफीज कौवाल सैयाद सरावा प्रयागराज, मोहम्मद मोइन चित्रकूट, गुलाम अहमद रजा मंझनपुर कौशाम्बी ने तहरीर पढ़ते हुए देश और समाज के अमन चौन के लिए दुवाएं मांगी। मोहम्मद अली उर्फ बाबू जी ने बताया कि पुरानी परंपरा के अनुसार उर्स की पूर्व संध्या में गुस्ल सरीफ, गागर और चादर पोसी तथा महफिले सभा का आयोजन किया जाता है। जिसमें मौला व हाफिजों के द्वारा तहरीर पढ़ते हुए समाज के लोगों को इस्लाम धर्म के अनुसार सतमार्ग पर चलने के लिए संदेश दिए जाते हैं। इस अवसर पर वकीला परवीन, खुशींद अहमद, आबिद अली, साबिद अली, गुलफाम अली, नौशाद अहमद, रईस अहमद, रिजवान अली, मोहम्मद रफी, अहमद अली, जीसान अली, रमन मोदनवाल, संजय जायसवाल, आशीष कुमार, पुरकान अली, सब्बीर अहमद, मोहम्मद जुनैद, हसीन, मसीम आदि लोगों ने शिरकत किया।

हर बूथ पर कार्यकर्ता बढ़ाएं 370 वोट - प्रकाश

-भाजपा बूथ अध्यक्षों के सम्मेलन का हुआ आयोजन

चित्रकूट(आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के मानिकपुर विधानसभा के बूथ अध्यक्षों का सम्मेलन कृषक इंटर कालेज भौरी में जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि क्षेत्रीय अध्यक्ष कानपुर बुन्देलखण्ड क्षेत्र प्रकाश पाल ने बूथ अध्यक्षों से कहा कि भाजपा कार्यकर्ता पूर्ण विजय के संकल्प के साथ बूथ जीतने के लिए संकल्पित प्रयास करें। यह भारत को विश्वगुरु बनाने का चुनाव है। हर कार्यकर्ता अपने बूथ पर सक्रियता से जुटें। हर बूथ पर सबको 370 वोट बढ़ाना है। घर-घर पहुंचकर लोगों से सम्पर्क करना है। कहा कि भाजपा कार्यकर्ता की नीतियां बताएं। जिला प्रभारी अनिल यादव ने कहा कि भाजपा के निष्ठावान कार्यकर्ताओं को एकजुट होकर कार्य करना है। तभी जीत पक्की होगी। जिलाध्यक्ष ने कहा कि मतदान के दिन बूथ पर बूथ अध्यक्ष ही लड़ता है। तभी विजय मिलती है। लोकसभा क्षेत्र से प्रत्याशी आरके सिंह पटेल ने कहा कि प्रत्येक बूथ अध्यक्ष को इस महासमर में उतरना होगा। प्रधानमंत्री के 10 वर्षों के सुशासन व विकास की बातों को बताने व समझाने का कार्य किया जाए। सभी वर्गों से मिलकर वोट की अपील करना है। इस मौके पर लोकसभा के प्रभारी ब्रजकिशोर गुप्ता, कर्षी विधानसभा प्रभारी आशुतोष तिवारी, जिला पंचायत अध्यक्ष अशोक जाटव, डीसीबी अध्यक्ष पंकज अग्रवाल, पूर्व मंत्री चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय, नगर पालिका चेयरमैन नरेंद्र गुप्ता, शिवशंकर सिंह, आलोक पांडेय, शक्ति प्रताप सिंह तोमर, भागवत त्रिपाठी, अर्जुन शुक्ला, ब्लाक प्रमुख अरविन्द मिश्रा, गंगाधर मिश्रा, सुशीला वर्मा, अमित द्विवेदी, अश्वनी अवस्थी, राजेश जायसवाल, तीर्थ तिवारी, अर्पित जायसवाल आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

स्वामी, मुद्रक एवं प्रकाशक श्री शील कुमार शुक्ला द्वारा हिन्दुस्तान समाचार फीचर सेवा लियो .94, एम0जी0 मार्ग, हजरतगंज, लखनऊ से छपवाकर 633 / 387, गेहमर कुंज कालोनी, फैजाबाद रोड, चिनहट, लखनऊ उ0प्र0 से प्रकाशित।